#HE X

CMS ADF 16 (&£ 680)
EB43€ A 000

E10- E18

P RS 272426_00_CN
JE Y4 2017/02






& SEA

IR E,

RERFUTEAEAXE, BAFATERB/FANERITH.
BENOFRFTHSIRRNER. £TI , RRBEB 2> Rt ETE,.
WA B FHRBETREERFARE,

©

H. Stoll AG & Co.KG

Stollweg 1

D-72760 Reutlingen, 2 &

HiE: +49 (07121) 313-289
FEE: +49 (07121) 313-347

B8 7 #B 44 spareparts@stoll.com

ERER

B FATEMER M.
FERTRERPHRBHNEREE,

MEEMFR , FESLREUTES , EUEERK .
1. HE, H5. HES.

2. WH. &, WIRSURKE.,

HATEER , AIEA Stoll BY R FB 4+,

i X3 2017/02 CMS ADF 16 (215 680)

HRIRT 272426_00_CN ST 000



1 &N

STOLL

1.1 B REB

NAEERRZM  BHEZPHEANUTTE

Gkl aX
z RRAH
X TEMESHALERRE (X).
v’/
/X* PR S —NAKH T
X/ —> REIEE REFARESNAS,
~
-~
@ RS - EEREFMAEBNAML,
/ _—
"
SMiET T ENWIRLEEZ).

AT, EREKATER MERAE R,

o BER , BN R,

R — A I,

PRHENRAE,

PR AN RAE,

PREE MG RARHN — Mo RENE,

CMS ADF 16 (1 680)
B2 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



1.2 %6

BRI (R 1T
m BEEA T
MEWER, 253 BILAIE, BHLANE, RELLIE, SR TSI N T R4 LR FEBL,
m VETEAT:

ZRPOZL . TEHERE, MHRLL, RELENRLURRRRLNIES, XERETHTARRL,
m BEESREIT RN SH AR P8R E A,

JE 125

JA B 5

(Nm] £ 10 % GE&E g5 =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5

HL i) PREP £ M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

IE SL3F) 2017/02 CMS ADF 16 (5 680)

HRIRT 272426_00_CN ST 000



STOLL

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



RS

L 1 3
1 BB RAE B ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e ettt rnn 4
12 BB ettt ettt ettt ettt e ettt 5

I 1 = R oo
2.1 R T B ... oottt ettt e e et et e et e e et et et e et e et et e et et e et et e et et e e e e re s

2.1.1 OEM B3
212 T ettt ettt e et
202 B I ettt ettt ettt

LI -5 -2 17
Bl BB ettt ettt et ee et et 18

R 7 oo

41  4KE10-18, £ 1 %%
42  4RE10-18, 5 2 #%
43 4R E10-18, % 3 ¥4
44  4HKE10-18, & 4 %%
45 4R E10-18, £ 5 %%
R == B o= 7 N 1 TSR

47  EEIRLDEKE10|E12|E14|E6.2|E7.2 | EB.2(E12M.10) | E14/12 oo 26
48 EYIRLKE16|E18|E8.2
49 AYIRLKE10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12
410 HEIRLHKE16|E18|E8.2

5
57  IRBEES ..
R T 1= 2= = OO OR OO
LTS -1 3 = [ OO
5.9.1 =4 E10
BAO S FBEE EA2 oo
5101 Z=AE12
BT S BB EB.2 oottt 44
BT B EB.2 oot
512 ZAEEE14|E14M12 o,
BA2A TS ENA|EAA2 oot
BA3 S ET.2 | EA12MA0 oo
5131 =AE7.2|E12mA0 ...,
514 =fAEE16|E18|E18M.A6 oo
5141 =#E16|E18|E18m.16
BB S BBIE EB.2 oot 52
BB B EB.2 oo 53
LT - 7
LT I === 7 OO
(T A === vy - OO
6.2.1 FBTITIEERITR oottt en et
LTI === v ok - OO
6.3.1 BENERERNEARER
6.3.2 By R OO
(R R == v L 1 OO
6.4.1 J= = RO
6.4.2 IR 27 OO
I XA 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 7

HRIRT 272426_00_CN ST 000



B

7

10

11

L= - .1 T
71 HBIER
7.2 TEHBIEHN
7.2.1 L ==k T ok - OO URTTTRTO 68
7.2.2 L == oyt < OO 69
L2 T3 OO 70
VAR |37 R : O 2 = SOOI 71
= 1 T
LR -~ & TR
8.2 ENHEMIZRLE ...
8.3  ERMAMERLE oo

8.3.1 ERARAE BB

8.3.2 ERREERAT
B4 B RIAR A B BB ..ot E Rt

8.4.1 BRI o

8.4.2 ERHRITRAT

Lo B G L e = TSP TP 84
0.2 B R A R B et 85
9.3 SYHESH , BHEE
04 B BB R B I oottt ettt ee e
9.5 ADF B4 %% 16 FKE

9.5.1 ADF D B i BB oo ettt 89

WARR ..o
101 BRARE
102 HLSKIRAEEE ..o 93

o1 OO
L R = 5= 3-SR UTTRUR
1111 BYFXZE
1.2 BWAEE .
113 BT RIS
D14 BEIRAT oot en e
115 EFEEEREE10|E12|E14|E6.2|ET.2 o
116 RN EIEEEIE E16]18 | EB.2 oo
LI A = 8 RO

13

14

15

125 &K, %185
126 %K F285
127 YRR

= T
13.1 PDF #X&KE (223)
132 ADF Fi/E84%
13.3 BRREBREE DY)
13.4 BREREBREE=BY)

13.5  fAAREBEIR AFDF ZEfll 16 20 ..o 118
13.6  EBEEIR AFDF Al 16 4 oo 119
2] L= T DD P OO 121
1A B R e 122
14,2 BT BB e 123
L5 1 OO PSP

151 M E5-14 .
15.2  FftF E16-18

CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



LT = T
16.1 S48 1A 1 1B B L E10|E12|E14|E6.2|E7.2
162 SEHEE 1A FI AB BEBRERL E16 | B8 EB.2 oo
16.3 5488 2A F 2B B ZL E10|E12|E14|E6.2|E7.2
16.4 S#hEs 2A Fl 2B B EL E16|E18|ES.2
18,5 T B D B ..o oottt e et e et et e et ettt et et ettt nn s et e

16.5.1 EMR£]
168.5.2 B U B BT oottt ettt ettt ettt ettt ettt et et et ettt et et et e Attt et e te s et et et ete s et eae et eae e etennetens
1653 EMSHESE
18.5.4 A G D B B ettt ettt n et
16.5.5 EBANERELR
16.6 fE%)35 MSF-3 ADF
187 AR B R I BB oottt ettt ettt ettt ettt et et et e et et et et et et et ettt e te e eteae et et e e et eas et eae et ete s et ene et ete s eteanateaea
16.7.1 HEKENBRE

16.8 HAEFBUKREE ..o
16.8.1  HENKRIEE
LRI 54 - -~ RO
810 TBTEHR oo e e ettt e et
i X3 2017/02 CMS ADF 16 (215 680) 9

HRIRT 272426_00_CN ST 000



RS

STOLL

10

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



ktEz) 2

2 k&3

3 38 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 11
%i?ﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 000



2 Hkt&

STOLL

2.

=
ol

OO0~ M

12

—_—

ERFHRE

B

BN ERFHERE
B3 Dk

LS

WK 50AT10/5040
B XER

e

AR AR

ID &
270 850 7

270 846 500
265 339 501

257 984 502
257 947 503
258 009 506
263 602 507

B

MR R

g IR42 M12x30
& E 124 M8x35
Hig1RLZ M8x25
HigIRLZ M12x25
HE 12

FEL B2 M5x8

CMS ADF 16 (1 680)

ERF3EEL 000

ID

263 630
023 660
257 945
020 142
023 383
020 875
239 408

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



K&z 2

211 RN HED)

uE | BH Id @ | B Id

z BRI BIX 270 846 522 | RAKHFE 6306-2RS 257 916

1 I zh I3k 270 830 523 | BiEIR 68x2.5 022 914

2 & B Fl A& 265 324 3 W EH 250 HP-S5M 920 NG 258 010
21 & B Fl AR 257 896 4 BARS 253 692
22 1o 5 265 321 500 | kiR M10X25 023 684
23 NG 57 AT10 18 265 430 501 | AALRLZ M6x25 257 917
24 BBz 257 948 502 | E# 10,5X25X2,5 022 178
520 |REE 22x40 258 040 503 | k8 M6X10 023 183
521 |REZE 35X60 258 039 504 | EEiR# M8x35 257 945

i S3F 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 13
HRIRT 272426_00_CN ST 000



2 i STOLL
2.1.2 By

@ | &% Id uE | &% Id

z B 265 339

1 5K 0 257 915 500 |REE 22x40 258 040

2 LIk 265 321 501 | ®RA3KHH& 6306-2RS 257 916

3 ) 265 322 502 | HiER 68x2,5 022 914

14

CMS

ADF 16 (215 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



K&z 2

2.2 Z) Nk

B | B ID uE | & ID

z o h ik 6 B g 265 577
1 AT (8 ) 265343 | |7 SEE 265 545
2 BAETE (F) 265473 | |8 aXiERE 265 340
3 Zh h 4% £6.35.050.100.0 265716 | | 500 | riEERLL M5x12 020 132
4 BIELAE K 266 666 | |506 | iEIRLZ M6x25 020 137
5 JEEER 266 667 | | 507 |#ZLiB% M6x10 023 183

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

15



2 Hkt& STOLL

16 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



#E 3

3 &%

IE S 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 17
%igﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 000



3 #EB

STOLL

3.1 1%

uE | &% Id wE | &% Id

z .54

1 BEANMMERB DA EKC 270 087 504 | iEIRZ M8x25 020 142
2 EBIIAZER 263 864 505 |#:[# 8,4X20X3 022 175
3 DA 253 262 509 |#F 0,03x15x85 023 162
4 BRI < B 229 396 510 |#F 0,05x15x85 023 163
5 EBREER 258 634 511 |# 5 0,1x15x85 023 164
6 EMEBIT 240 696 512 | & 0,2x15x85 023170
7 BB 240 690 518 |# 5 0,03x15x75 023 395
8 SR 206 382 519 | &/ 0,05x15x75 023 396
9 W EH 150 S 5M 490 229 281 520 |# K 0,1x15x75 023 397
13 FF < bz AR 240722 521 |# 5 0,2x15x75 023 398
19 | PR{zIRZ 221 386 900 | iR M6x12 022 795
501 | #i§1R4Z M6x16 271322 901 | FiL#E% M6x10 023 183
503 | F3kiE4 M6x10 023 183 902 |#iEIR% M8x30 020 143

18

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



EIR 4

4 &HBR

IF 8T 1
o T

IE S 2017/02 CMS ADF 16 (25 680)
%igﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 000

19



4 K

STOLL

4.1 ¥Rk E10-18, 58 1 &%

B

BAFIEHIR BIEETER (1) L5 (2) EBHA (3)
E10 263 860 263 709 205 398 253 382
E12 263 861 263 710 204 009 253 382
E12m.10 263 876 263 710 205 398 253 382
E6.2 263 877 263 710 207 349 253 382
E14 263 878 263 711 209 614 253 383
E14/12 263 880 263 711 227 756 253 383
E7.2 263 879 263 711 225 230 253 383
E16 263 862 263 712 232 243 253 384
E8.2 263 883 263 712 261 263 253 384
E18 263 884 263 713 239 527 253 384
E18m.16 266 583 263 713 232 243 253 384
20 CMS ADF 16 (215 680) i Y37 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



HEK 4

4.2 1K E10-18, 58 2 5

W

SURE B R JUEE R (3) wWoE @) MDA (5)

/i (1) g (2)
E10 240 430 240 447 239 815 239 756 023 177
E12 240 431 240 448 259 213 259 212 023 177
E12m.10 240 431 240 448 259 213 259 212 023 177
E6.2 240 438 240 455 259 213 259 212 023 177
E14 240 432 240 449 235 262 209 649 023 177
E14/12 240 432 240 449 235 262 209 649 023177
E7.2 240 439 240 456 258 396 256 912 023 177
E16 240 433 240 450 264 106 261 865 023 177
E8.2 240 433 240 450 264 106 261 865 023 177
E18 240 434 240 451 264 107 263 927 023177
E18m.16 240 434 240 451 264 107 263 927 023177

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

21



R STOLL

4.3 £ K E10-18, 58 3 5

E B E10 E12 E14 E16 E18
E12m.10 E14/12 E8.2 E18m.16
E6.2 E7.2

1 AE 255 535 255 535 255 536 255537 | 255537

2 ®E A 200 688 200 688 - - -

3 EET FroaE 200 691 200 691 - - -

4 i E 0% val - - 224 725 222265 | 222265

5 FErEEE - 260 343 260 344 245319 | 251 051

6 AIES 214 036 214 037 214 038 222531 | 220745

7 EXBE - 213919 213919 - -

8 AIE D% - - - 219536 | 219536

9 JEEN% - - - 219537 |219537

10 | AMEELZ - - - 223042 223042

22 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



K 4
4.4 ¥tk E10-18, 28 4 2%
E | &% E10 E12 E14 E16 E18
E12m.10 E14/12 E8.2 E18m.16
E6.2 E7.2
1 | BN 22,8 213983 213 983 213983 223922 223922
2 | EfIN% 03,4 - 213 995 213 995 213 995 -
EINL 62,0 - - - - 213 996
3 | HENLe06 213 990 213 990 213 990 - -
4 |BEML 90,5 - - - 220 759 220 759
5 |#HENLe1,0 - - - 213 988 213 988
6 | BANEMPRAIHR 205 764 205 764 205 764 220 821 220 821
7 BANAEMRAIR 205 765 205 765 205 765 220 822 220 822
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (& 680) 23

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000




4 K

STOLL

4.5 £ K E10-18, 58 5 5

uE |E% ID uE | &% ID
6 HMENL 62,0 213 996 501 |E10-14 | 08884 M5x8 023 154

16 EMRE ES 213 998 E16-18 | WAL M5x12 022 943

17 HM R e E% 213 999 502 | wigRL M5x8 023 379

18 | BE% 213 981 503 |HEERLL M5x22 023 193

20 |E% 213 762 504 | HiIEIRZZ M5x12 022 943

21 E% 213 763 505 |E12-18 | EIE824¢ M3,5x3-1 020 512

24 | E12-18 |/ E 206 090 509 |/ 0,05x18,5x34 023 196

26 | E12-18 | R{i8% 235 244 510 |#& 5 0,1x18,5x34 023 197
40* | &R 235612 511 |# K 0,2X18,5X34 023 253
41* | RAR&E 233012 540* | H#IEERZ M5x12 020 032
42* | B 202 600

43* | TR 251772

502 @3 2Nm)
43*
24 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



HEK 4

4.6 AT BIETRr R4

i | & I i | &% I
z EE#B4
500 | #igIBL M8x25 1020142 | |501 @ 1214 040

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 25
RYRF 272426_00_CN ST 000



4 K

STOLL

4.7 EY)F LR E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

g
z
1

o w

26

£
EYIRL KR E10-14

HIBR M RLIEE EPT E5-14
1a =M SR E10-14

1b E%

1c E%

1d EN N
1e Hh

1f S a4

19 EN N

th | BN

510 | E{z4H 3x14
511 | EE R4 M5x5
BAEMZEE E5-14
SMEHE 7 N4
EMELE E5-14
BH E5-14

il

Id

270 319
270 323
270 315
243 923
243 924
243 925
257 201
211 351
215927
244 589
252 771
236 061
260 967
260 235
260 969
258 050
243 948

A=
7

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
500
501
502
503
505
570*

=g
BANERODER
EMEL R4 E5-14
FRiE K E10-14
4 5 E5-8
3 BB A ES-8
4 A E4-8

k4 #E E4-8
EMEEE

NS @R
HELR

B
IR 22 M4x10
NARE M4
#E 4

#3884 M3x10
E4E58E 07x4,3x12,1
IR 22 M6x20

CMS ADF 16 (1 680)

EBHFEE 000

Id

244 633
244 630
244 591
253 381
255534
200 687
200 690
256 996
255 556
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242 029
023 521
244 824

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



HEK 4

4.8 EYIRLK E16|E18|E8.2

g AW

b3 EYIRL K E16-18
1 VB EM M RL$EE EPT E16-18
1a =S4k E16-18

1b E%

1c E%

1d ENINLL
1e Hh

1f S @4
19 | Efufie
1h | B

510 | EfrfH 3x14
511 | EER#E M5x5
2 BANEMEE E16-18

2a SMEHE D A N4

BH E16-18
yihay

o w

EMEL 4 E16-18

Id

270 321
270 327
270 317
243 923
243 924
243 925
257 201
211 351
215927
244 589
252771
236 061
259 407
260 235
259 311
259 309
243 948

wE
7
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
500
501
502
503
505
570*

=E
BANERODER
EMEL A E16-18
a1

B4 E10-12

T w3 BB A E10-12
B E10-12
BEETEE E10-12
EMEEE
EN S @R
MES R

[ OE
g iR M4x10
ANAERRE M4

#E 4

£ 3Li842 M3x10
E4E58E 07x4,3x12,1
IR 22 M6x20

Id

244 633
244 740
244 741
253 382
255 535
200 688
200 691
256 996
255 556
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242 029
023 521
244 824

IE Y18 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)

EBHFSEE 000

27



4 K

STOLL

4.9 HY)RLEK E10|E12|E14|E6.2| E7.2| E6.2(E12m.10) | E14/12

g
z
1

o w

28

=L

BEAMEIRLEK E10-14
HMIFL R EPT E5-14
1a EMEIFR L REMR E5-14

1b E%

1c E%

1d EN N
1e L2

1f S a4

19 EN N

th | BN

510 | E{z4H 3x14
511 | EE R4 M5x5
BEAGMER E5-14
SMEHE 7 N4
HMELE E5-14
BH E5-14

il

Id

270 318
270 322
270 314
243 923
243 924
243 925
257 201
211 351
215 927
244 589
252771
236 061
260 966
260 235
260 968
258 050
243 948

A=
7

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
500
501
502
503
505
570*

=g

BANGNRF

M EL4 E10-14
FIEL S E10-14
4 F E5-8

5 i3 BB E5-8
k4 H E4-8
WEEEE E4-8
MBS R

AW EFF
HELTHR

[LE

T iE R4 M4x10
NAEE M4
#HhE 4

L1842 M3x10
4% % 07x4,3x12,1
W IgiR4 M6x20

CMS ADF 16 (1 680)

EBHFEE 000

Id

244 602
244 592
244 591
253 381
255 534
200 687
200 690
256 995
255 555
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242 029
023 521
244 824

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



HEK 4

410 HHYIKLHHK E16|E18|E8.2

g
z
1

o w

=L

BEAMLIRL K E16-18

HN S HR EPT E16-18

1a EMEIFR LY PREHNR E16-18

1b E%

1c E%

1d ENINLL
1e Hh

1f S @4
19 | Efufie
1h | B

510 | Efz4H 3x14
511 | EER#E M5x5
BAGMLR E16-18
s HE T N4
HMEL4 E16-18
BH E16-18

il

IE Y18 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

Id

270320
270 326
270 316
243 923
243 924
243 925
257 201
211 351
215927
244 589
252771
236 061
259 406
260 235
259 310
259 309
243 948

wE
7
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
500
501
502
503
505
570*

=E

BEANHMRF
HMEL4 E16-18
a1

B4 E10-12

T w3 BB A E10-12
B E10-12
BEETEE E10-12
HNEER
%% @ 4T
MES R

[ OE
g iR M4x10
ANAERRE M4

#E 4

£ 3Li842 M3x10
E4E58E 07x4,3x12,1
IR 22 M6x20

CMS ADF 16 (21 680)

EBHFSEE 000

Id

244 602
244 739
244 741
253 382
255 535
200 688
200 691
256 995
255 555
255724
255723
023 136
023 046
020 870
242 029
023 521
244 824

29



4 K

STOLL

30

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



ik 5

5 #1K

| |
L - JI
., g .
B
— E S —
1% Q)
I M3 2017/02 CMS ADF 16 (i“% 680) 31

%i?ﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 000



5 #lk

STOLL

5.1 LMK FH

uE | &% ID B | &% ID

1 BAFIHLL E10 268 315 2 BAEHL E10 268 316
BEAFHL E12 268 319 BN EHL E12 268 320
BEAFIAL E12m.10 268 321 BAEHL E12m.10 268 322
BEAFIAL E14|E14/12 268 317 BANGEHL E14|E14/12 268 318
EAFHL E16|E18|E18m.16 268 325 EAEHL E16|E18|E18m.16 268 326
BEAFIHL E6.2 268 323 BEAENL E6.2 268 324
BAFIHL E7.2 268 327 BAENL ET.2 268 328
BAFIHk E8.2 268 331 BAENL E8.2 268 332

3 SHER 262 985 500 | FLIRZ M4x10 023 450

4 S5 LG = 2480 258 045 501 | #iEERL M5x20 258 909

5 S5 LG = 2280 258 044

[ 2
32 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



ik 5

5.2 Bifa Nk

wE B ID B | & ID
1 BAN=AF 2 BANIURE sl
E10 269 998 E10 256 306
E12 269 999 E12|E14/12|E12m.10|E6.2 256 307
E12m.10 270 005 E7.2 256 309
E6.2 270 002 E16|E18|E18m.16 256 308
E14|E14/12 269 943 E8.2 256 310
E7.2 269944 | |3 BAF R 268 264
E16|E18|E18m.16 270001 | |5 BAEHRE
E8.2 270 004 E10|E12|E12m.10|E6.2 216 219
E14|E14/12 229 300
E7.2 229 300
E16|E18|E18m.16 220 114
E8.2 220 114

S
|

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 33
RYRF 272426_00_CN ST 000




5 #lk

STOLL

5.3 HLKEE

uE | &% ID WE | B ID

z EAN3IRFRIENL 258 146 5 AFF 3L B4R 257 977

1 Mk % 259 331 6 KA 257 959

2 BEANYLSK 265 495 7 RS8R M6x9 257 973
2.1 MLk 265 494 9 AFDF #1.3k 1877 fm O 257 985
23 |BE 225312 14 | HLEHT 259 668
24 |FE 209 275 500 |#igiR2 M8x30 020 143
25 | wROE 222 983 501 | i§IRZZ M6x16 020 135
26 | EELEMIZR 244 179 503 | @6 020 872
520 | #hEHE M12x11.5 041 863 505 |SREFE M12x8 259 705
521 | F3LiR# M4x10 023 450 506 |# @8 020 873
522 | ®Bg% 008 323 508 | AFAEL M6x25 257 917
524 |SREILME 6 021 022 509 | W i§iRL M5x16 022 726

4 HFRL 211 750 511 | 8@ 5 020 871

34

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



ik 5

5.4 Hl KRR

NE |EBW ID uE | &% ID
1 BEANGIENLE 262 202 2 3 =AESEER 265 523
1a ADF #lk= 257 974 3 BANREDIA 251 827
1b ADF E{7iZie 259 667 4 FREEIRETES E10-18 256 475
510 |#[& 6,1x9x0,5 023 554 5 BALBRARIFARE 256 623
511 | AARF M6 022 899 6 BEANERIEREE E5-8 265 553
512 |BUEEHELE J64 022 385 BANER|BIEE E10-14|E6.2|E7.2 265 552
514 | O FEEF 3x2 242 420 BAERIERISE E16|E18|E8.2 272 307
515 |E4R#% 0,48x7,02x17,29 023 654 501 | #iEiR2 M4x35 023 550
513 | #iFER4 M4x20 023 171

3 X iE) 2017/02

Schlitten_ko_vo+hi_Fortsetzung_ADF_0813

N

)

-9
g

P

SCHLITTENABDECKUNG VO.HL.KO 262 202

MRS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

35




5 #lk

STOLL

5.5 Bl %2R

B | &% ID fE B ID
z BN ERIZS 4 E
E16|E18|E18m.16|E8.2 272 307 E16|E18|E18m.16|E8.2 271525
E10|E12|E14|E14/12|E12m.10 265 552 E10|E12|E14|E14/12| E12m.10 268 930
E6.2|E7.2|E7.2 kw E6.2|E7.2|E7.2 kw
1 ERIZE 213 009 500 |Ju3kiRez M4x12 023 062
2 EFHPS 265 439 501 | AARE 020 856
3 REUT 209 740 502 | #H@ 5x10x0,5 023 348
503 | BiEHF 5%0,6 023 347
4 1,540,25 Nm)
500
36 CMS ADF 16 (25 680) I X iF 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



Mk 5

5.6 #REt =

& | &% ID g | &% ID

z BRetER 504 | FE4R%E 0,4x4x11,2 256 952

1 TREERE 8 E10-18 256 475 | | 505 |ER 021018
11 | EMREEREY 261856 | 506 | ¥R 023 565
12 | BEEZE 256 476 | 507 | L& 92x2,4 008 378
13 | FFxphzhiEss 256 477 | |2 RS A E10|E12|E14|E7.2|E6.2 256 454
14 | BEFI4R 256 094 21 £ 88 E10-14 255 758
15 HF 256 492 22 AR 255 757
16 | E{rigse 256 493 520 | PLiRZ M4x6 023 427
500 | kiR M5x10 023247 | |2 RS A E16|E18|E8.2 256 784
501 | KR4 M2x8 258 310 21 £ 88 E16-18 255 759
502 | EI4H 4x10-A-St 023 753 22 AR 255 757
503 | E4R#E 4,3x0,45x10 021 398 520 | KR M4x6 023 427

I AR 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 37

MRS 272426_00_CN

ERF3EEL 000



STOLL

5 #lk

JLRE 12

N
/.

5.7

Ol oo o N~ o~ N~
Do oD O NN DN S O
IR IR IR IS N <O oo S
©|© ©l v © o~ 0 oo

a O W0 O O W SN < 0 AlD

a NN N NN Noa ol
N
©
L
o~
-
~
<
—

w
o ©

& ==
pa E|E N %
o N | © Q% <
L=l NI I 20 ©lE
Bt = =2 QoE
= <| o0 X X ¥
=AY NI IEIE -
o B¢ B © 15 4

AT P R AL A

o 84| W W)W w TEHERMEB R

w_._l___ O v~ O« %

o ® <t/ S o N NO

3N ND D WOWn®
O N DO~ 0ol ola m < Ww
O O OO ™ v« 0 W © <t OO OO O
OO DHDONn OO PR IR IR AN
©|© © © © o o vlo —|© © v ©

a 0 W0 WWW W00 W W W WMo W

o NN NN NN N NN
N N
© ©
L L
o~ [N
A ~
ey ~
< <
~ ~
w L
o © ol ©
h A |

= ® AR
= £ E i E £
¥ | o0 g N ©
ﬂu_- ~— | — H- ~ |

u_._u L | mW % L |
™ < © = = < ©
— | = ~— |~
Rww e g wjw

. NN NN

S ol NN oo NN

#M11178W¢ﬁﬁmmw__11178

Y W | W W w : I W W W ww

: 5 8

2w — | 0NN

IE Y18 2017/02

MRS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (1 680)

38

EBHFEE 000



ik 5

5.8 MIESE
B

B | &% ID uE | &% ID
T HESE
1 DREEEL AV6 021813 | |4 |#m@iEEs 240 789
2 AR e 265 493 5 B & D4, 200 mm 240 788
3 EEEREL D4 235 051 6 BE D4, 90 mm 265 403

|

2

(4X)
& :
4

3E S 2017/02 CMS ADF 16 (&5 680) 39

HRIRT 272426_00_CN ST 000



5 #lk

STOLL

5.9 =ZAE E10
uE | &% Id B | &% Id
z BA=ZAEE10 269 998
1 =AKIR 3 X% E10-18 269 844 37 d |BRENE 023 565
22 | ERiE 254 839 e |/IEE 259 647
23 | EAGEER 253 480 f o BE 022 893
34 | BAMEMRERII=A E10 254 246 38 | ENBIER 251 834
35 | BENAEMRERII=A E10 254 247 43 BEA 251 828
36 | BANEME S 252 662 503 | HHEIRZ M3x6 022 589
37 | BEANAEME S 252 663 505 | & 0,5x12x75 236 654
a |5|S8 258 148 509 | FiLiB# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | # 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020
36
%0
40 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



ik 5

591 =8 E10

& | BH Id B B Id

2 EEAO=£ E10-18 266 719 24 | KEER 253 828
3 AEAO=£ E10-18 266 720 25 | BR{I=#E10|E7.2 251 993
4 EAO=%E10-18 265 660 26 SE=AE10 251 994
5 SRIAEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 g4 210 335
6 E=MEHR E10-18 255 389 28 | EMRE=£ E10-14|E7.2 254 331
7 AEHR E10-18 255 390 29 | AMRE=A E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 |EBERI=AE10|E7.2 254 295
9 AMAO=/ E10-18 255 392 31 | EE=AKMR E10-18 251 992
10 | EAH%E10-14 255 540 32 |#EE=#E10|E12 251 997
11 | E5I%=A E10-18 258 161 33 | FHOEHWEH=AE10|E12 254 334
12 | B|%=4A E10-18 255 541 WIS =4 E10|E12 254 335
13 | EM=#& E10-18 255 613 39 | AM=£ E10-18 259 769
14 | HM=£ E10-18 255 614 40 | EMREAEMN=FA E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMIRE=A 264 051 41 | ANREAEMN=/A E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMRMN=A 264 052 49 |HERN=A 264 053
17 | EM=£# E10-18 259 768 50 |BHER 253 838
18 | = E10-18 269 831 51 |#4%= 210 185
19 | M4 =4/ E10-18 251 876 500 | T iEIELZ M4x8 020 091
20 | BMi%EE =M E10-18 251877 510 | #IE#R% M3x8 020 081
21 | &&=/ E10-18 251875

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 41
RYRF 272426_00_CN SRS 000




5 #lk

STOLL

510 =B/ E E12
uE BH Id wE B Id
z BAZ/EE2 269 999 37 d HEE 023 565
1 = AR E10-18 269 844 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BAMEMRERZI=A E12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBENMNENRBRZ=A E12-14 254 249 503 | TiEiRZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | FKiR% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082
36
42 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



ik 5

5.10.1 =& E12

& | BH Id wE | B Id

2 EEAO=£ E10-18 266 719 24 | EBER 253 828
3 AEAO=£ E10-18 266 720 25 |BRAI=£ E12-14 252 522
4 EAO=%E10-18 265 660 26 | SE=AE10 251 994
5 SRIAEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 R4 210 335
6 E=MEHR E10-18 255 389 28 | EMEE=/ E10-14|E7.2 254 331
7 AEHR E10-18 255 390 29 | AKE=£ E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 | KBRM=AE12-14 254 298
9 AMAO=/ E10-18 255 392 31 e =AKK E10-18 251 992
10 | EAH%E10-14 255 540 32 | #EE=#E10|E12 251 997
11 | E5I%=A E10-18 258 161 33 | THOHKEEH=/AE10|E12 254 334
12 | B|%=4A E10-18 255 541 HwO R =8 E10|E12 254 335
13 | EM=#& E10-18 255613 39 | AM=4AE10-18 259 769
14 | HM=£ E10-18 255 614 40 | EMBEAEMN=£ E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMIRE=A 264 051 41 | AMEEAEMN=£A E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | BMRMN=A 264 052 49 | HERI=A 264 053
17 | EM=£# E10-18 259 768 50 | EIETER 253 838
18 | = E10-18 269 831 51 | HHE=A 210 185
19 | M4 =4/ E10-18 251 876 500 | iEiRLL M4x8 020 091
20 | BMi%EE =M E10-18 251 877 510 | #iE4R4 M3x8 020 081
21 | &&=/ E10-18 251 875

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 43
RYRF 272426_00_CN ST 000



5 #lk

STOLL

511 =APE E6.2
uE BH Id wE B Id
b2 EAN=AKEE6.2 270 002 37 d HENE 023 565
1 =AKIR 3 X% E10-18 269 844 e NEE 259 647
22 | EIEIRR 254 839 f e 022 893
23 |EBASEER 253 480 38 BB ER 251 834
34 | BAMEMRERZI=A E12-14 254 248 43 BEA 251 828
35 | EBENMNENRBRZ=A E12-14 254 249 503 | TiEiRZ M3x6 022 589
36 | BANEMNSISHR 252 662 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
37 | BEANAEME S 252 663 509 | FKiR% M3x4 023 142
a |5|S8 258 148 511 | & 0,03x8x28 023 452
b | HE 252 661 512 | & 0,05x8x28 023 020
c | EgmE 257 082

44

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



Mk 5
5111 =A E6.2
B | B Id uE | BH Id
2 EEAO=£ E10-18 266 719 24 | EEER 253 828
3 HEAO=£ E10-18 266 720 25 |BR{I=AE6.2 252 955
4 EAO=%E10-18 265 660 26 |SME=AE10 251 994
5 WAEM=£ E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |8B# 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 |EMIRE=A E6.2 254 342
7 A& E10-18 255 390 29 | AMIE=AE6.2 254 343
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 |[KEBRM=AE62 254 301
9 EMAO=£ E10-18 255 392 31 B =AKIR E10-18 251 992
10 |EH%E10-14 255 540 32 |EB=AE6.2 252 960
11 EEI% =4/ E10-18 258 161 33 FHoEHNEH=A E6.2 254 344
12 | 5|%=/A E10-18 255 541 WO REE =/ E6.2 254 345
13 | EM=4A E10-18 255 613 39 | HM=% E10-E18 259 769
14 | HM=4A E10-18 255 614 40 | EMREAEM=M E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMN=A 264 051 41 HMEAEM=1/H E10-14|E6.2|ET7.2 255 023
16 | GMRE=A 264 052 49 FERV=A 264 053
17 | EM=4A E10-18 259 768 50 | BH4TER 253 838
18 | =A E10-18 269 831 51 HeE=A 210 185
19 | EMi%E4 =4 E10-18 251 876 500 |T#iEERLL M4x8 020 091
20 | AfUiks =4 E10-18 251 877 510 | #iEiRL M3x8 020 081
21 | &4t =# E10-18 251 875
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (5 680) 45

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000




e STOLL

5.12 =& E14|E14/12

uE | &% Id B | &% Id

z BANZ/EE14 269 943

1 = AR E10-18 269 844 37 d HEE 023 565

22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647

23 | EAGEER 253 480 f e 022 893

34 | BAMEMRERZI=A E12-14 254 248 38 | ENBIER 251 834

35 | BNMNAMRERII=A E12-14 254 249 43 BEA 251 828

36 | BANEME S 252 662 503 | HHEIRZ M3x6 022 589

37 | EANAEMEI S 252 663 505 | & 0,5x12x75 236 654
a |5|S8 258 148 509 | FiLiB# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | # 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020

36

/*.
=

46 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



Mk 5
5121 =& E14 | E14/12
B | B Id NE | E® Id
2 EEAO=£ E10-18 266 719 24 EBESR 253 828
3 HEAO=£ E10-18 266 720 25 RAL=#A E12-14 252 522
4 EAO=%E10-18 265 660 26 SH=£4E10 251 994
5 SRIAEM =1 E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRB =4 E10-14|E7.2 254 331
7 A& E10-18 255 390 29 AMRE=/H E10-14|E7.2 254 332
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 EBERM=4/A E12|E14 254 298
9 EMAO=£ E10-18 255 392 31 B =AKK E10-18 251 992
10 |EH%E10-14 255 540 32 EB=£ E14 252 607
11 EEI% =4/ E10-18 258 161 33 FHosNWEH=AE14 254 336
12 | 5|%=/A E10-18 255 541 W EE=AE14 254 337
13 | EM=4A E10-18 255613 39 AWM=/ E10-18 259 769
14 | HM=4A E10-18 255 614 40 EMREAEMN=H E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EMRMN=A 264 051 41 AMmEAEMN=/A E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | GMRE=A 264 052 49 FEIRNV=A 264 053
17 | EM=4A E10-18 259 768 50 BE 3R 253 838
18 | =A E10-18 269 831 51 g = 210 185
19 | EMi%E4 =4 E10-18 251 876 500 | #iEiRL M4xs 020 091
20 | AfUiks =4 E10-18 251 877 510 | #igi%% M3x8 020 081
21 | &4t =# E10-18 251 875
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (5 680) 47

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000




e STOLL

5.13 = E7.2|E12m.10

uE | &% Id B | &% Id

z EA=HEE7.2|E12m.10 269 944

1 = AR E10-18 269 844 37 d HEE 023 565

22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647

23 | EAGEER 253 480 f e 022 893

34 | BAMEMRERZI=A E12-14 254 248 38 | ENBIER 251 834

35 | BNMNAMRERII=A E12-14 254 249 43 BEA 251 828

36 | BANEME S 252 662 503 | HHEIRZ M3x6 022 589

37 | EANAEMEI S 252 663 505 | & 0,5x12x75 236 654
a |5|S8 258 148 509 | FiLiB# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | # 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020

36

/*.
=

48 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



Mk 5
5.13.1 = E7.2|E12m.10

uE | EWH Id uE | EBH Id

2 ELEAO=£ E10-18 266 719 24 | EREER 253 828
3 AEAO=% E10-18 266 720 25 BR{I=£ E10|E7.2 251 993
4 EAXB=%E10-18 265 660 26 | SME=AE10 251 994
5 SRINEM = E10-14|E6.2|E7.2 255 021 27 |iR4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 | EMIKEB=/ E10-14|E7.2 254 331
7 HMEHR E10-18 255 390 29 HM KB =/ E10-14 |E7.2 254 332
8 EMAO=#A E10-18 255 391 30 | (EBERMI=#FE10|E7.2 254 295
9 AMAO=£# E10-18 255 392 31 e =AKMR E10-18 251 992
10 | EH%KE10-14 255 540 32 | EE=AE10-12 251 997
11 51§ =/ E10-18 258 161 33 TP WETS=A E10-12 254 334
12 | B5l%=#& E10-18 255 541 woH R =/ E10-12 254 335
13 | &M=/ E10-18 255613 39 | AM=AE10-18 259 769
14 | A=A E10-18 255 614 40 | EMRAEM=1 E10-14|E6.2|E7.2 255 022
15 | EfIRN=A 264 051 41 EHMESEM=1/H E10-14|E6.2|E7.2 255 023
16 | EBNRME=A 264 052 49 R E PR = A 264 053
17 | EM=A E10-18 259 768 50 | BEER 253 838
18 | =A E10-18 269 831 51 fHea= 210 185
19 | EME4 =4 E10-18 251 876 500 | #iEERL M4x8 020 091
20 | AMiEs =4 E10-18 251 877 510 | #ig8R4 M3x8 020 081
21 | && =1 E10-18 251 875
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (5 680) 49

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000




e STOLL

5.14 =A% E16|E18|E18m.16

uE | &% Id B | &% Id

z EAN=AKEE16-18 270 001

1 = AR E10-18 269 844 37 d HEE 023 565

22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647

23 | EAGEER 253 480 f e 022 893

34 | BAEMRERZI=A E16-18 251 965 38 | ENBIER 251 834

35 | BNAEMRERZI=A E16-18 251 966 43 BEA 251 828

36 | BANEME S 252 662 503 | HHEIRZ M3x6 022 589

37 | BEANAEME S 252 663 505 | & 0,5x12x75 236 654
a |5|S8 258 148 509 | FiLiB# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | # 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020

36

/*.
=

50 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



3k

5.14.1 = E16|E18|E18m.16

B | B Id NE | E® Id

2 EEAO=£ E10-18 266 719 24 EBESR 253 828
3 HEAO=£ E10-18 266 720 25 FRIL=# E16-18 252 646
4 EAO=%E10-18 265 660 26 SH=4/4 E16-18 252 656
5 RAEM=$ E16-18|E8.2 255 027 27 |R4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 EMRBE =4 E16-18|E8.2 254 338
7 AEHR E10-18 255 390 29 M KB =/ E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=£ E10-18 255 391 30 ERBRY=#A E16-18 254 299
9 EMAO=£ E10-18 255 392 31 B =AKK E10-18 251 992
10 |EH%E16-18 256 681 32 EB = E16-18 252 654
11 EEI% =4/ E10-18 258 161 33 T WEE =/ E16-18 254 340
12 | 5|%=/A E10-18 255 541 O IEH =4 E16-18 254 341
13 | EM=4A E10-18 255613 39 AWM=/ E10-18 259 769
14 | HM=4A E10-18 255 614 40 EMHEEMN=/A E16-18|E8.2 255 028
15 | EMRMN=A 264 051 41 AMREAEMN=1H E16-18|E8.2 255 029
16 | GMRE=A 264 052 49 HFE R =4 264 053
17 | EM=4A E10-18 259 768 50 BE 3R 253 838
18 | =A E10-18 269 831 51 g = 210 185
19 | EMi%E4 =4 E10-18 251 876 500 | #iEiRL M4xs 020 091
20 | AfUiks =4 E10-18 251 877 510 | #igi%% M3x8 020 081
21 | &4t =# E10-18 251 875

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

51




° STOLL

5.15 =& E8.2

uE | &% Id B | &% Id

z BN=HEES2 270 004

1 = AR E10-18 269 844 37 d HEE 023 565

22 | ERiE 254 839 e NEE 259 647

23 | EAGEER 253 480 f e 022 893

34 | BAEMRERZI=A E16-18 251 965 38 | EBANBIHER 251 834

35 | BNAEMRERZI=A E16-18 251 966 43 BEA 251 828

36 | EBAEMBISHR 252 662 503 | IEIRLZ M3x6 022 589

37 | EANAEMEI S 252 663 505 |# 5 0,5x12x75 236 654
a |5|S8 258 148 509 | FiLiB# M3x4 023 142
b | HE 252 661 511 | # 0,03x8x28 023 452
c | EEHE 257 082 512 | #F 0,05x8x28 023 020

36

/*.
=

52 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



Mk 5
5151 =A E8.2
uE | EWH Id uE |EW Id
2 ELEAO=£ E10-18 266 719 24  KEREER 253 828
3 AEAO=% E10-18 266 720 25 FRIV=£ E8.2 260 901
4 EAXB=%E10-18 265 660 26 | SME=£E16-18 252 656
5 RAEM =1 E16-18|E8.2 255 027 27 B4 210 335
6 EMEHR E10-18 255 389 28 | EMKE=£ E16-18|E8.2 254 338
7 AEHR E10-18 255 390 29 | AMKE=£ E16-18|E8.2 254 339
8 EMAO=#A E10-18 255 391 30 | KBERMN=AES2 260 902
9 AMAO=£ E10-18 255 392 31 Be=AKR E10-18 251 992
10 | EH%KE16-18 256 681 32 |EEB=AES82 260 903
11 EEI1% =/ E10-18 258 161 33 TEDEWES =48 E16-18 254 340
12 5% =4/ E10-18 255 541 WO =4 E16-18 254 341
13 | &M=/ E10-18 255 613 39 |AM=%E10-18 259 769
14 | A=A E10-18 255 614 40 | EMRLAEMN=/H E16-18|E8.2 255 028
15 | EfIRN=A 264 051 41 AMEEAEMN=1/H E16-18|E8.2 255 029
16 | EBNRME=A 264 052 49 F B PR = £ 264 053
17 | EM=A E10-18 259 768 50 | EH4TER 253 838
18 | =A E10-18 269 831 51 HE=#F 210 185
19 | EME4 =4 E10-18 251 876 500 |#FIEIRZZ M4x8 020 091
20 | A& =4 E10-18 251 877 510 | IEIR%Z M3x8 020 081
21 | %4 =4 E10-18 251 875
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (& 680) 53

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000




ke STOLL

54 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



6 EEFH

3 X iE) 2017/02
MRS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (215 680)
A 000

55



o= STOLL

6.1 £ZFH

LE (& ID E & ID

z FEW

1 E-=5 267 098 3 N A E10|E12|E14] 265 823
E6.2(12m.10) |E6.2| E7.2|E14/12

2 EEN AN 267 097 FER A E16|E18|E8.2 266 252

56 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



6.2 EEN A M4

uE | &% Id uE | &% Id

z M EER 267 098

2 BEANHEE 244 459 17 | BREIRR 221143
3 JEER A 221012 19 | fEF 252 503
5 T 208 538 500 |48 50x15 251728
7 BANERER 267 031 504 | 023 295
9 EMIE S 2 E & 273 231 505 | BiEH 18x1,2 020 955
10 | EMeFsh 251984 511 | HiEEEL M6x12 020 134

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

57



6 £

EH

STOLL

6.2.1 123 T FEHI&

@ | &% Id uE | &% Id

)3 B REHA 273 231

1 B REHA 241 996 500 |#8% M35x10 259 102
2 SEAXE 251 749 504 |REE 4 021 020
3 H 251 758 505 |3k ¥ E 21x3,0x192 240217

58

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



6.3 EENHMEBHF

uE | &% Id uE | &% Id

z EEN=FH 267 097

1 BEELEHR 251 677 7 HE IR 221143
2 BEANHEE 244 459 8 ZI4F 252 503
3 T 208 538 500 |48% 50x15 251728
4 BNERER 267 032 501 |#E 023 295
5 AMIE S 2 & 251 761 502 | BiEH 18x1,2 020 955
6 A 4523 H 251 985 503 | iEIRL M6x12 020 134

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

59



6 £

EH

STOLL

6.3.1 ENELRFRN A LER

uE | &% ID uE | BH ID

IL | BAMNEREIR 267 031 IR | BIMARER 267 032
1 ERER 265 868 11 | ARER 265 757
2 EEMAR 231539 12 | HEIRL 240 067
3 HE1RL 240 067 13 | AEMR 265 867
500 | i§iRL M5x8 244 278 513 | #iEIRZ M5x8 244 278
501 |#[& 5-200 020 871 514 |#[@ 5-200 020 871

60

CMS ADF 16 (1 680)
B2 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



EEH 6
6.3.2 2 £ F 5
g | EW Id LB | B Id
L ENeFIE 251984 IR |AMEF3hH 251985
1 AR5 221013 1 fR/UE 251 959
2 /05 251 959 2 A 223 393
500 | EEMIF 020 938 3 5% Z=40, M=2 213 744
502 |/NTk% Z76203L 023 294 500 |/INTk% Z76203L 023 294
900 | EE1E# M6x8 022 684 501 | EEHWHR 020 938
502 |EER#E M6x8 022 684
503 | 4 A 6x6x25 023 017

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

61




6 £

EH

STOLL

6.4 EERAFIE
uE B D LB B D
z EEN AP 13 | BANEHENE
E10|E12|E14|E6.2(12m.10)|E6.2|E7.2 | 265 823 E10|E12|E14|E6.2(12m.10)| E6.2|E7.2 | 253 853
|E14/12 |E14/12
E16|E18|E8.2 266 252 E16|E18|E8.2 253 854
4 BEESEHR 266 995 509 | #IEIR% M8x25 020 142
12 | =HRAREN 259 655 18* | BHI#T 253 432
15 | BAGISPERLE 241 426 513* | FLiR% M6x16 023 124
20 | SEARIEREEBY OKCS 267 012
62 CMS ADF 16 (£ 5 680) I X iF 2017/02

EBHFEE 000

HRES

272426_00_CN



6.4.1 EEHNR

B | & Id B | &% Id
)2 BENEHFENRE 6 AN ERF 255 831
E10|E12|E14| E6.2(12m.10) |E6.2| 253 853 7 N E5-14 264 624
E7.2
E16|E18|E8.2 253 854 N E16-18 231 400
1 M EF 255 830 8 i8] R S+ 222 062
2 EfEIEER 204 369 9 ERI 225819
3 H 221011 12 | #F 253 301
4 vx: al 241612 500 | Efr44 6x32 020 685
5 1 F& & (E5-14) 264 669 501 | BIEiR4% M8x16 258 910
1 FE 1 ( E16-18) 240 104

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

63



6

EH

STOLL

6.4.2 BIZFEHIIE

L&

WIN | =~ M

64

B

B EmEFEN R
HEZvE:
BEN A
EHEE

Id

241 426
221 243
241 425
220 911

&

500
501
502

B

EN A

E4E#E 1x10x30
TR 22 M5x12
# & 5-200

Id

221935
023 741
020 132
020 880

CMS ADF 16 (1 680)

ERF3EEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



7 HBYER

3 X iE) 2017/02
MRS 272426_00_CN

©
6

CMS ADF 16 (215 680)
A 000

65



7 WHBYEN

STOLL

7.1 HWBEH

uE |E% ID uE | &% ID
1 RSB ZE 4R 50" 268 623 501* | T IEIR4 M6x16 020 135
2 BEAFBEN DR 265 820 530* | FLRZ M6x12 235935
3 SHEES 225 890

66

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000

HBIEN 7
7.2 MEWBIZER
uE |EW Id g | B Id
z FIEHEBIENE 268 623 10 |HBF 227 914
1 BAFRZE 268 631 11 BRI R 264 958
2 BN E 268 632 12 THREE 264 961
3 WK 10T5/260 208 832 500 |EEH? 020 934
4 EHE 224 891 501 | lEZHER 023 646
5 EM FIAF 264 036 502 |HMEHEE 3x20 020 776
6 £ E+F 264 035 503 | EEiRiE M5x6 023 391
7 EMEHF 264 034 504 | EZR58E 1,0x8x59 264 966
8 EWEHF 264 033 505 | #[@ 10x16x1 023 260
9 BABLSHR 226 708 506 | F3kiR#Z M6x12 259 811
iE Y18 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 67



7 WHBYEN

STOLL

7.2.1 FHBEHIAE A A

@ | &% Id @ | &% Id

)3 BN 268 631

1 AHAER 258 913 13a | 255 696
2 RIFE 257 466 531 | REHHA& HK1010 023 664
3 BAMED 268 611 532 |iBzhHE GFM-081014-06 023 358
4 BAME S H 268 610 500 | i§iRLZ M3x16 022 560
5 % M=1,5, Z=20 213 880 501 | JU3kiR4 M4ax12 023 062
6 %5 M=1,5, Z=20 210 504 502 | ANARF M6-6 020 836
7 BAEM R 218 524 503 | /B 1R% M4x9x14 020 602
8 AR E R 253 487 504 | EEiR# M6x16-45 023 092
9 YRL I R At 229 683 505 |IRFESREE 4x24 023 544
10 |(#HF 227 257 506 |#MHE 10x16x1,5 023 261
11 HINIRE 210 551 507 | BiEF 26x1,2 023 359
12 | FHBYERIFH I X HBY oke 243 142 508 |3k h5#8E 7,5x0,7x28 023 595
13 | BANEEFT 226 710 509 |R7AEK#HHE 6000-2Z 022 599

68

CMS ADF 16 (1 680)
B2 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



B 7
7.2.2 B EN £ A&
@ | &% Id @ | &% Id
)2 ERE 268 632
1 A 258 914 8 BANEM G 218 523
2 RiFE 257 466 9 EMER TS 253 488
3 BAMED 268 612 500 | HHE1R%Z M4x9x14 020 602
4 87 268 609 501 | AAIRF M6-6 020 836
5 HIR IR 210 551 502 | BIEIF 26x1,2 023 359
6 BANEEN 226 710 503 |# @ 10x16x1,5 023 261
6a | HEEMT 255 696 504 | JUkIRL M4x12 023 062
530 | B3hHA GFM-081014-06 023 358 505 |RAIKFH 6000-2Z 022 599
531 | RE##& HK1010 023 664 506 |[EEiR% M6x16-45 023 092
7 IR R FR AT 229 683 507 | 3K D38E 7,5x0,7x28 023 595
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (5 680) 69

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000



7 WHBYEN

STOLL

7.3 ik

uE | &% Id wE | &% Id

z B MBENE DA 265 820

1 B EREDIE 266 528 500 | igR4 M3x6 022 589
2 SR 218 040 501 | EZE#R# M6x10 023 543
3 EHER 219 024 502 | TIEIRZ M5x55 023 321
4 Bl 218 449 503 | EZ33%E 0,63x10,97x40 023 500
5 tETHEEE 4GN36K 220 353 504 |# B 6x12x1 023 444
7 BN EEPI4R BB B TR RS 217 462 508 | E{4H 5x28 241 686
8 Hy 219 025 520* | # IR M6x12 020 134

70

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



WBhEN 7

7.4 YRR &K DE

uE |EW Id uE | &% Id
L ESHKEBHIR 256 740 IR | AMLEEIENIR 256 715
1 EMRE 256 739 3 HENRFE 256 714
2 HEH 256 712 1 S 256 712
3 AR 256 713 2 M FAR 256 713
500 | iEIRZ M4x6 023 067 500 | HiEIRZZ M4x6 023 067

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

71



7 WHBYEN STOLL

72 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



EHffi 8

AT R N I T Tl R
B

IE S 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 73
%igﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 000



8 EHH

STOLL

8.1 FEHI M

EBHFEE 000

uE |E% ID uE | &% ID
z ==Xk ER R B E10 267 076
1 BRI A R4 256 834 ENRP B E14|E7.2 265 825
2 ERRAN 4 256 835 EN P EI4 E16|E8.2 267 087
3 E R R 2R E12|E6.2 267 080 ERHRA B4 E18 266 251
74 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

MRS 272426_00_CN



EhR 8

8.2 FEHFRA M ZP4

uE | &% Id uE | &% Id

z M EN R 256 834

1 S92 209 379 528 | AAIBF M8-6 020 838
2 ER 241 967 34 | KRR 252 859
3 T 222 152 36 | kiR 227 159
5 WH R 16T10/1300 240 065 500 |iEIRL M6x16 020 135
6 w8 222 320 507 | #iEIRL M6x65 240 162
11 7 207 689 508 | W IEIEL M6x45 022 689
14 | EREDHETRBIERE 211822 511 | A<AREZ M5-8 023 541
15 | ERMBHTRBIERE 211823 512 | RNAEE M5-6 020 835
17 | ESEIRR 222 315 513 | NARF M6-6 020 836
18 | EfEIRME 240 056 514 | NARF M8-6 020 838
19 | SREFT M5 240 057 515 | NARFE M16-6 020 845
25 | EBARGIES 256 826 517 | &M@ 16 020 876
26 | 5% C35 206 560 524 | BiEIR 17x1 023 299
27 | BREAHR 206 561 530 |3k 3 E Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESHHK 255 425 531 |HiEERL M6x12 020 134

28a | {EZhiRE 255 427 540* | FL#RL M5x10 023 247

JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (5 680) 75

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000



8 EHH

STOLL

8.3 FEHIH A M AR+

uE | &% Id wE | &% Id
s | ElERE 256 835
1 RE 209 379 529 | AAIRF M8-6 020 838
2 | ER 241 967 33 | AFEsAT 252 858
3 T 222 152 36 | RIR 227 159
5  WREH 16T10/1300 240 065 500 | #1EIRL M6x16 020 135
6 RO 222 320 507 | #1EIRL M6x65 240 162
12 BEAME R 214 583 508 | #IEIRL M6x45 022 689
14 | ERESHERIELRE 211 822 511 | AAIRE M5-8 023 541
17 | EER% 222 315 512 | RARE M5-6 020 835
18 | EIERAE 240 056 513 | AAIRE M6-6 020 836
19 | G5 AF M5 240 057 514 | AAIRE M8-6 020 838
22 | TREBEEE BRI R 231516 515 | AARE M16-6 020 845
23 | EEBERBAIFX 231520 517 | %M@ 16 020 876
24 | BEANEKBARE 256 825 530 |3k N3 15x1,50x70,94 251 614
26 | §#C35 206 560 531 | #8984 M6x12 020 134
27 | RBREE 206 561 532 %86 020 872
29 | HSOHH 255 424 533* | 4 0,2x12x27 023 735
29a | f£3higke 255 427 534* | 0,5x12x27 023 736
29 A 240 112 540% | & K484 M5x10 023 247
™ o {
M e [Emmr— 500 511
Eagg = 51418 |
L Ao
=
19—
!
17 |
L
l'.
A
514 512

76

CMS ADF 16 (1 680)
B2 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



ENHR 8
8.3.1 EN LB
W@ | &% Id wuE &% Id
b3 BAEN Az 214 583
1 H 213 969 500 | & A 6x6x25 023017
2 W 7=40, M=2 213 744 502 | EE1RiE M6x8 022 684
FRAFEFIMTEALE 502 BB 4 503 |EERiE M6x12 023 898
3 TR 8 1% B2 5 5 206 394 504 | EEIR 020 938
BFIRATEATMALE 503 BB
502 ¥ 7 Nm 1
500 \
\\ Vo
EOF T
504
TT5029) 7 Nm
TT50394 7Nm
3E S 2017/02 CMS ADF 16 (&5 680) 77

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000



8 EHH

STOLL

8.3.2 ERI AT FAT
uE | EBH Id WE | B Id
L | EREE 252 859 3 BT 026 259
1 5 252 780 4 e 255 650
2 Hy 223 994 5 Zi 239 248
4 B 255 650 6 HF 214 053
5 B 239 248 7 b=Ei 224 009
6 G- 214 053 8 b=Ei7 238 304
7 Rl iRAe 255 651 9 R/ R4 255 651
500 |EZE#E 1,4x13,6x93 023 572 500 |#Z3ki8% M5x10 023 247
501 |BEHEE 1s08752-5x20 020 794 501 |HEHEF 5x20 020 794
502 | TEfufH 5x22 023 716 502 | EHE 5x22 023716
504 | HE R4 M5x29x35 251618 503 |HEHEF 5x12 020 793
505 | IS B4 M5x5,8x6,2 023 365 504 | #F 184 M5x29x35 251618
507 & 10 020 884 505 |HEi8% M5X5,8X6,2 023 365
508 | PIEHR 020 950 506 | W iEiRZ M4x8 022 501
509 |HEIRZ M5x12x18 020 539 507 |#E 10 020 884
511 | RAKRH M8-6 020 838 508 | B{EIR 10x1 020 950
509 |HIERLZ M5X12X18 020 539
IR | BHERHT 252 858 510 | #i§HRZ M3x16 022 583
1 T 252 780 511 |#HE 3 020 877
2 H 238 339 513 | ANARF M8-6 020 838

78

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



EHffi 8

8.4 FEH R Z4
uE |EW ID uE | &% ID
z 2= Pk (BSR4 31 | EHHK
E10 267 076 E10 267 077
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 267 080 E12|E6.2|E6.2(12m.10) 267 081
E14|E7.2|E14/12 265 825 E14|E7.2|E14/12 265 826
E16|E8.2 267 087 E16|E8.2 267 088
E18 266 251 E18 266 250
8 pr— 207 695 32 | =HEfAREBYLAYEN 259 655
9 K 213 968 35 | ENHREFR 259 237
500 |#iEiRZ M6x16 020 135 502 |#iEERZ M8x25 020 142
501 | kB2 M5x10 023 247 525 |{RIGFEBIERE J5,3 022 489

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 79
RYRF 272426_00_CN ST 000




| R STOLL

8.4.1 EH

B | & ID LB | B D

b3 ENH 5 EN AR
E10 267 077 E10 220 996
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 267 081 E12|E16|E6.2|8.2| E6.2(12m.10) 220 994
E14|E7.2|E14/12 265 826 E14|E7.2|E14/12 220 993
E16|E8.2 271 506 E18 220 997
E18 271 507 7 B g 211 036

1 EER R4 PR 8 [ HEAR 213 429
E10 267 319 9 E% 222 866
E12|E6.2| E6.2(12m.10) 267 320 10 | #EHE 205 678
E14|E7.2|E14/12 267 321 11 | BAFFRAT 265 827
E16|E8.2 267 322 15 | RER 215 253
E18 267 323 500 | #8422 M4x30 023 290

2 & & 502 | JikiR# M5x12 023 340
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10) | 230 106 504 | AAIRE M4-8 023 046
| E14/12
E16|E18|E8.2 268 833 505 | AAIRE M5-04 020 854

3 EHK 508 |5 020 871
E10|E12|E14|E6.2|E7.2| E6.2(12m.10) | 230 094 510 | # 1§84 M4x35 023 550
| E14/12
E16|E18|E8.2 268 832 511 |HEME 022 774

4 Ex 213 428

80 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



EhR 8

8.4.2 ERIFRFF <+

uE | &R Id B | EW Id

z BN XM 265 827 500 |HiEIRL M3x25 023 093
1 N 4R 24 [ R 240 058 501 | #iEERL M4x20 023 171
2 N8R 24 [ AR 240 059 502 | HIEIELZ M4x16 023 123
3 FF 215228 504 | #3LIR%Z M6x12 023 435
4 AR 215 675 505 | & LiR% M5x16 023 417
5 R/ 5 205 681 506 | 16x22x2 023 449
6 KO=F& 215 287 507 | 10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 | NARHE M5 020 854
14 | EBER 218 977 511 | HiA&R 10x16x22 022 841
15 EERBERS R 267 420 515 |SRLUAIRRHE 210 488

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (25 680)
EBAFSEEL 000

3
S— 502 3 1,5-2Nm’

81




| R STOLL

82 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



\\"E
i
[t

3 Y37 2017/02 CMS ADF 16 (25 680)
%iéﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;égg 000



9 BHRE

STOLL

9.1 ENS YRR EE

uE B D LB B ID
z BANSOHBRGFE 3 BESESH 3, (E16-18) 268 468
E10-14 (E12m.10|E14/12|E7.2|E8.2) | 269 598 BRESYBESH 3, (E6.2) 271 087
E16-18 268 470 4 BESUESH 4, (E10-14) 269 602
E6.2 271 079 BESESH 4, (E16-18) 268 469
1 BESYRSH1, (E10-14) 269 599 BESUHRSH 4, (E6.2) 271 088
BESYHBESH 1, (E16-18) 268 466 7 SHER 267 024
EESYRSH 1, (E6.2) 271085 9 EFE RIS 261 767
2 BESYHBESH 2, (E10-14) 269 600 10 | BANRAAR 260 346
BESUWESH 2, (E16-18) 268 467 11 | g 259 818
BESUHESH 2, (E6.2) 271086 500 | iEIRZZ M6x20 020 136
3 BESYHESH 3, (E10-14) 269 601 502 | IEIRZ M4x10 023 136
Front
|
502
84 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



BLHRE 9
9.2 S4)EES M , BEHIHIXDY
uE |EW ID uE | &% ID
1 SRS 266 605 20 | FhAREE 265 253
7 22 15 5 257 754 20a |G 258 003
8 BN 257 839 20b | H#HIIK 263 404
9 BAKGEL 257 838 20c |H{RE 257 358
17 | X 257 813 26 | ST 264 209
18 | X#ER 264 226 502 |i8% 35x10 251729
19 |BEE® 257 811 504 | FLIRZ M4x10 023 450
505 |EEiR#E M3x3 263 507
506 |#B% M4x12 023 367
507 | F3LiE2 M4x8 254 971
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (& 680) 85

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000




9 BHRE

STOLL

9.3 §4SH , KhEE

B | B ID B | BH ID

10 | EFE® 3M HP 5058 257 874 27 | MERFHEE 257 998
11 W R 3M HP 4860 257 873 28 | Z#EMR (1+3) 265 164
12 |G KE® 3M HP 4758 257 872 S HER (2+4) 265 165
13 | BFKE® 3M HP 4563 257 871 29 | RERR (1+3) 265 166
14 | XF 261 904 KRR (2+4) 265 167
15 | Rk 269 579 30 | EXZ(1+3) 261 884
21 %1 B 265 154 FZR (2+4) 261 886
22 | EE2H\ERH 265 155 500 |iEERLZ M5x12 265 244
23 | E3HEEH 265 156 501 | #igiR4 M5x12-8.8 022 943
24 | BB AHEFH 265 157 503 | FEfu4H 3x6 245 292
25 | @ATIRz 020 005 508 | &[5 023 306
86 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN




9.4 SRS
o &7 HE | &%
1,2,3,4 ENSDBESH 500 | FKIRE Mdx5

1A, 2A, 1B, 2B SYRE

L =R ==
e e Bl I
e | — '
- {t

4)3)2) 1]

E10-14* E16-18 E6.2
(1] 269 599 268 466 271 085
269 600 | 268 467 271 086

ID
262 043

2
13| 269 601 268 468 271 087
(4] 269 602 268 469 271 088

3

O

1B 2A 1A 4
—
—
1B 2A 1A 3
—
E—
2A 1B 2B 2
i —
E— ;
2A 1B 2B 1
—

1A 269 505 268 462|271 089
1B 269 507 268 464 271 090
2A 269 506 268 463|271 091
2B 269 508 268 465 271 092

2A 2B
' T E10-14" E16-18 | EB.2

*)E12m.10| E14/12 | E7.2| E8.2

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680)
HRIRT 272426_00_CN SRS 000




9 BHRE

STOLL

9.5 ADF 4 %%t 16 FKE

uE B D LB | & ID
z HS RS 16 FKE 50° ADF 10 | EXZE 265 350
E10-14|E7.2 267 671 11 |#F 263 525
E16-18|E8.2 271 262 12 |8F 265 353
E6.2 268 594 14 | FEI28 228 851
1 BANRFAL 266 219 16 | E#EHBY FKE ADF 264 206
1a | %% ADF 266 216 17 | BANSHHR 241 581
1b X %8 ADF 266 218 18 | R HIEE
1c i 266 217 E10-14 263 685
510 |84 4x12 253 153 E16-18 270 468
511 |84 M6x40 266 246 E6.2 267 105
2 HXZE 263 508 500 | B8i1R% M6x12 023 415
3 EXHR 263 506 501 | IEAF M6-10 023 414
4 BEXSE 263 509 502 | 773K/ M8 023 269
5 BEAXHE 263 510 503 | & LiR% M8x16 023 113
6 S MR 263 417 504 | #8242 M6x20 023 721
8 S MR 265 352 505 | & 8 020 873
9 A% 265 351 506 | $EKiERF M8 261 845
504 505 1
88 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



BLHRE 9
9.5.1 ADF D& 125K E
W@ | &% ID @ |[&% ID
)2 ADF &kl
E10-14 263 685 11 Subeky 265 533
E16-18 270 468 12 A 265 532
E6.2 267 105 13 TR 265 527
1 TE 265 525 14 BER 265 528
2 K N E 15 ZiR
E10-14 265 526 E10-14, E16-18 217 327
E16-18 270 994 E6.2 230 741
E6.2 270 992 16 NEIE 216 372
3 R EESLERM 25 251 168 17 5K R E 253 038
4 NEESLPAR 251 169 18 5K R E 265 531
5 472 251170 19 HEENERRE 253 055
6 iRk h& 216 365 20 R E
7 W EEN 244 407 E10-14 265 529
8 7 253 034 E16-18 270 995
9 ERRE 253 035 E6.2 270 993
10 | H% 253 036
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (5 680) 89

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000




STOLL

90

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



LRE 10
INAE
10 R R E
3E SiF 2017/02 CMS ADF 16 (22 680) 91

MRS 272426_00_CN

EBHFSEE 000



10

U]

STOLL

10.1 RALKE

s | &% ID il | & ID
z RO
1 BARADNE 268 290 4 BANRALEE £16-18 (E8.2) 263 587
2 A& 29x25x5200 266 267 BEANRADREE E10-14 263 586
3 M A 2R 29x25x 263 572 500 | i§RLZ M6x12 265 565
92

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



PERE 10
N I+
10.2 JlkR RS
il | &% ID il | & ID
b3 A3
1 BANELDLS 263 568 2b & 48 263 563
1a | &E4& 263 559 2c T3 255 627
1b | E4LEE 263 560 520 | ANAESF M3 020 831
1c ELEHIER 263 561 521 | #8% KB30x6 241 424
1d | ELETEE 259 832 522 | &3LIEZ M3x10 023 032
510 | & 3LIEZ M4x30 023 681 3 & 5% 263 181
511 | & 3LIRZ M4x8 254 971 530 | EEEH% M4x6 023 277
2 BARE E10-14 263 565 500 |MRAEE 25%x20x220 263 567
BNMRE E16-18 (8.2) 263 566 501 | #3K18% M5x8 239 408
2a  |BARE 263569 | 502 | #FiEIRL M5x12 263 572
522 2a
E10-14
E16-18 (8.2)
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (5 680) 93

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000



STOLL

94

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



RN 11

11 BEMIEF

AL AL

5N RIR
j-]jﬁig?'i:a-'i;?-ﬁ,‘.

] =1"'|,'1-‘.'“i:-"'=" i

LA A I—IJ‘

3 X iE) 2017/02
MRS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (215 680)
EBHEE 000

95



11 BRIEMIEH

STOLL

111 BIRE

uE |E% Id uE | &% Id
z BN EHER 262 163 16 | RIPEEZBLK 264 128
1 BRI 262 164 17 | RIPELEFEL 256 896
2 BN E 262 165 18 | EBANESH 264 126
3 BANRISH 264 140 19 | fEIRE 264 280
4 BANAXHR 265 444 20 | [ESk44T 256 684
5 e[S x 223 350 21 | E% 264 246
6 EfIIRR 219 107 22 | E% 264 247
7 B2 225 099 23 |E% 264 248
8 Bl T R AR 264 137 25 | HIREARFEIRS 265 373
9 B R ARG IR 262 204 26 | AX#E 265 402
10 | F*% 264 170 500 |#8% M6x25 023 510
11 P24 E] FR At 261782 501 |#iEER% M6x16 020 135
12 | Fx#BH 256 861 502 | #LiR% M5x14 023 588
13 T4 EFF xR 256 666 503 | iEIRZ M6x20 020 136
14 Z2[TIMUFF R 256 667 507 | T IEERZ M6x10 023 690
15 | ADF RipEB4] 264 181 509 |HIEERL M4x16 020 131
96 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



BwAEMEZES 11

11.1.1 BT B

uE | &R ID uE | BH ID
L BNEHE 262 165 504 | BRIk 026 233
1 EXE 262 167 505 | NARFE M8-6 020 838
1a | R FH%E MCM 12-04 023 639 506 | E{u%E 1,5x8 236 923
2 iR 220 561 507 HEHEE 6x20 023 719
2a | O F3R 14x4 023 237 508 | BSR4 M4x24,8x7,7 240 299
3 0 245219 509 |HiIEiR% 251316
4 EALR 253 776 510 |#ME 12x18x1 023 315
5 ik dal 245 220 511 | BIEH 12x1 020 951
6 5 88 N 251 340 512 |EZR#E 1,25x15x98,2 023 609
7 NE 245 222 513 | EH#E 0,5x11x12 251 369
8 ) =472 254 528
500 |#iEiRZ M4x6 023 067 R BENGHE
501 | W iEiRZ M4x8 022 501 26 | AX#E 265 402
502 | #[E 4x8x1 023 369 26a | X FHh&E MCM 12-04 023 639
503 | FFREEERAR 259 000 40 |BANHEZZE 265 444

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

97



11 BRIEMIEH

STOLL

M2BWMARE

uE |E% Id uE | &% Id
b3 E M RAEE 268 272 8 MR 264 179
1 SREENFE 268 275 9 EiniE 264 197
2 S BB 264 166 503 |48%2 60x20-Z 243 625
3 B EER 264 141 504 | #LIBL M4x6 023 427
4 HER IR 220 468 505 | 10x16x1 023 260
5 ® 220 463 506 | B k2 LIR%Z M4x5 262 043
6 ® 264 180 20* | EREEBNhEE 263 640
7 & RERHb LR 262 487 21* | BB hEETIEE 265 576
98 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



BwAEMEZES 11

11.3 &M X1zl

uE |EW Id uE | &% Id

z B R ATER 256 826 z BN AR 256 825

1 R B R FR 256 675 1 KRB EATR 256 674

500 TAN4ET A3x8-Al 023 158 500 |#iEERZ M3x10 022 991

501 | R}EH 20x20 mm 243 356 501 | Yt efkmiEs 243 355

900* | WiEIRZ M6x12 020 134 900* | #iEIRZ M6x12 020 134
901* M@ 6 020 872

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

99




11 RAERIRH STOLL

11.4 ERLT

g |B% Id g |&B% Id
b S 54T LED 240 395

500 | FKiR% M4x14 023 037

501 | BETBIERE A4,3-FS 022 482

E tsm
500

100 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



BwAEMEZES 11

11.5 Bz BE£ 388 E10|E12|E14|E6.2|E7.2

uE | &% ID uE | &% ID

b2 BENEFBEEEE E3 241819

1 EHBFE (EB) 220 011 10* | EEBE RSB NB OKC 240 518
2 FE ik BB 220 061 500* | F3KiR% M4x8 023 036
3 E R BB R IRiEL 220 053 502* | 8453k N-3B, 5 mm 210 729

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

10*

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

101




11 BRIEMIEH

STOLL

11.6 #RZ HE=%E E16|18|E8.2

B |EBH Id B | B Id
3 BN BEEES 250 384 4 IR E BB 250 295
1 &z B = (R3h) 220 011 10* | iR RiFEs 240 518
2 R B2 4K 250 291 500* | £ 3L1R% M4x8 023 036
3 Rimfa kIR 3 1% BEs 220 053 502* | EE453% N-3B, 5 mm 210 729
10*
102 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



BAERIEE] 11
NN
11.7 /ME'&%
B B Id g |EBH Id
T g E 15 AR P& HEES GLM OH 264 314
1 MER 264 957 507 | 2% 60x20 243 625
4 S S & 4 251 605 511 | w g8 M5x10 022 918
7 MERZZ 258 000 513 | NARE M6-04 257 088
10 & & 1822 230 803 530 |EEiRL 230 803
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (& 680) 103

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000




11 BN S T 0 L L

104 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



R RE 12

12 RIFEE

S AR o e G

L a;

[ ER=A s

3 38 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 105
%igﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 000



12 RIPRE

STOLL

121 22 &

uE | &% Id wE | &% Id

L EBEAMNERLN 263 318

1L | EEL] 263 311 4 HhiTER 263 217
R | EBAMNEZRL2 263 319 5 =R 263 980
1R | AlZR2l] 263 312 500 |%R%£ 6x12 263 996
2 = 263216 501 |#8%2 50x20 263 540
3 BER 219 748 502 |18%2 4x16 263 995

106

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



RIFEE 12
12.2 3
uE | &R Id uE | EH Id
1 BAPIR 1 264 145 IL | BAEmEEESAS 267 864
1a | EE 1+4 264 143 11 | 4R 263 825
2 BEAFIR 2 264 146 12L | EfEFIRENTE 267 862
2a |EE2+3 264 144 13 A} 263 814
3 BANPR 3 264 147 500 | #iEIRZ M6x10 023 690
3a |E# 243 264 144
4 BEAPIR 4 264 148 IR | BANANEHENT 267 865
4a | EE 1+4 264 143 11 | {R 263 825
b BMARIEF 251 376 12R | AflEHIRENT 267 863
c PER 264 142 13 Al 263 814
d kK 256 801 500 | #iEIRZ M6x10 023 690

3 X iE) 2017/02

MRS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

107



12 RIPRE

STOLL

123 R E

uE |E% Id uE | &% Id

L | BANENRPSE 268 071 IR |BANAMRH 268 072
1L | EMRPE 267 112 1R | AR E 267 113
2 JEA% 263 224 2 )=p=Eo 263 224
3 Bl A%k 263 759 3 B A 263 759
500 |#&KiE# M5x12 023 262 500 | & LB M5x12 023 262

108

500

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



R RE 12

12.4 L&
VAL

£ £ ID B | &% ID
b3 BAREXE 268 070
1 KRigTZERE 264 267 7 ADF N EiERE B 264 271
3 KR 267 110 500 | HIEIRZ M6x16 020 135
4 HIER 267 111 501 |6 022 431
7
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (5 680) 109

HRIRT 272426_00_CN ST 000



12 RIPRE

STOLL

12.5 5%, 56 1 Eb2
uE | &% Id wE | &% Id
z &R ADF 268 038
1 BANAM 2L 267 634 18 | &R IBEHIRE ML 228 925
2 BALEMZE 267 636 19 | ik 264 752
3 Kim R 267 637 20 |REBEHIREEEERE S5 266 411
4 8] FR AR 267 639 21* | B 202 777
6 FEp 4R 267 641 500 | FLiR# M6x10 023 183
7 BAPRITSH 267 647 503 |6 020 872
8 BATHS T 267 649 504 |#[@5 259 666
11 YRLY E] R At 268 494 505 |HiEERZ M5x12 020 132
12 |4T LED =& 264 759 509 | FiLiE%Z M6x16 023 124
13 | AfREREE 268 494 510 |/MEIE 022 537
14 | EX% 268 973 511 | FPLiR% M6x12 235 935
15 | 267 638 512* | M@ 023 556
513* | LR M4x8 023 579

110

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02

MRS 272426_00_CN



RIFEE 12
12.6 &, 58 2 8B%
uE |EW Id uE | &% Id
z AR ADF 268 038
7 BEANhRISH, 267 647 501 | AAER™ M6-8 020 868
7a ] 267 645 502 | AR M6-6 022 899
R 269 152 506 |#iEERL M5x16 022 726
7c | Ju3kiRZ M4x8 251 011 507 | #HiEIRL M6x18 020 049
508 | FiLiEL M6x12 235 935
512* | #R4 M3x6 269 361

3 X iE) 2017/02

MRS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

11



12 RIPRE

STOLL

12.7 f &b 4R

uE | &% ID wE | &% ID

b2 HBI P AR ADF 268 056

1 B DR £) 157 T AR 267 644 500 |#&LIE2 M4x35 266 663
5 E# D=130 062 385 501 |# [ 5,3x30x1,25 023 556
6 YR 200 363 502 | #&ZLIRZ M6x10 023 183
7 EIE 202 777 513 | FLiR% M4x8 023 579

112

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



BRIRE 13

13 BRiR%Z

IE S 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 113
%iéﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;égg 000



13 BRRE

STOLL

13.1 PDF #R& K ( 223)

=L

ID #Rid
%E%E 223 01 EiE 267 956 _DE
%B%E 223 01 HiE 267 956 _GB
%8R 223 01 B X 267 956 _CN
1£ CMS X##) DVD £ EfRATLAKRE|BERE 223_01 R3S K 257 157
| i -
n ] I — T
B \ 1 |
Fl | 1 |
= a1 " : : Qption : F—————— R :
yi L+ —+Hf- - | | Yorschalt- 1l |
C o - ¥ !
6,3... 108 |
! I T2 1 &
| 1 I 1
N |FE 1 | Il 1
TMERT T T T g -p - b—mmmmm - ! : :
i | |
| 1
24Y_MC_GND : :
e I fOptien |
: Trafe Hovafournizseure :
JB07/a12 J907 fa10 ' pder Trafo SFE T3 !
L= I+ | [~ :_ ___________________ :
/'—‘)v
htsdrohfeld | D28 Einspeizung "o
ichten

114

CMS ADF 16 (1 680)
EBHF3E A 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



BRIRE 13

13.2 ADF B[ EE4E 3R

HH ID £ D

T |ADF BiER#iR 258 279

1 | BIBKHRR SRS 2 XR137 ADF 265 522 2 | Bk B4 XR333 ADF 265 520
n

I | ADF JFEE4IK 258 280

1| FEROR R EZRBL 2 XR136 ADF 265 521 2 | k845 XR332 ADF 1265519
n

JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (5 680) 115

HRIRT 272426_00_CN ST 000



13 BRRE

STOLL

¥ ID ZH D
s BHEERE 270 856
1 | f&ZH5ikBEL ADF OKC5 268 281 8 | EBIRMIIFREBL OKC 3XX 240 292
= —€=
2 262 237 9 |#®Y#FE4 ECO2 252 538
— = % ! %
' 1l
3 | BB MEBY EKC 1270037 10 | ZEER B XT7 FR 261 350
<= =E
4 |35 REBY ADF EKC 1270 244 11 | HBERIRTF % B4 OKC5 265 677
o T
: @ “ i ‘*“E
5 | =W Dk RERL AFDF 1261712 12 | FHHRIF%BL OKC5 262 241

%‘;' ! = <1 1
6 | BRI EE B 5XX 264 751 13 | FZHF KB OKC5 262 240
Twl . {E:
===
7 | BEAE4 LED OKC5 265 675 14 | f£ B84 HIAB OKC5 265 698

Su| -

=g

116

CMS ADF 16 (1 680)
B2 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN




Rix#Z 13

13.4 B RERK (B2 )

£ ZH Id
s BHEERE 270 856
15 | FHHR D EIRBR 260 327 23 | EMIMELEELS 50 OKC 240 464
= ——
Ty L
— |
! < 'Ej@:.
16 | @ hEgE 260 326 24 | %7t CAN 72° OKC 240 460
B J 1
%}%v: i i
[ |
17 | s eagi MBI EH OKC5 | 265 676 25 | +40V fAfRE4E AFDF 259 107
18 | 71684 HAAB 260 324 26 | BE AR L AFDF 1259 108
19 | HER T EEEBY HAAB 1260 325 27 | EMRIPEE B 5XX 264 750
- &
! < \ =
20 | By EMERRY 260 328 28 | X iFE4% FKE 4T OKC5 | 266 268
%&:{m #QE ' F__,@
21 | EEMAFF X B4 OKC5 262 239 29 | AL EE B OKC 3XX 240 294

= =

22 | BT EES XTO BFA

L

:rr-;ﬁ

et s =] |

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 117
RYRF 272426_00_CN ST 000



13 BRIRE STOLL

13.5 Al AR EB.48 3R AFDF Z=fUl 16 44

4 Id B Id
T | fABREE4ER AFDF £ 16 4 259 351
1| ERREAEL AFDF LT 51 12 259 179 7 | &M SM .45 AFDF . F /1 &j 2 259 196
2 | EAREHBEL AFDF (v F /5 3 259 180 8 | Z£fll SM 845 AFDF (v FH/5 3 259 197
E———
3| EM o RIS EM AFDF (LT i 2/1 259 188 9 AEMAEEBIZBEL AFDF L F 3T 2 259 204
4 | M4 FRBS R 45 AFDF L F A&l 2/2 259 344 1 | ENAEELRESHL AFDF VT HE 3 259 205
0
5| EM o RS EM AFDF (v T+ /5 3/1 259 189
6 | ZEM 9 RS54 AFDF Y TH )5 3/2 259 345
IF _:
| — E
I_ ||
.': i ::
[ s o ;s
] ] ﬂ_:l :
-
[
=,
118 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



BRIRE 13

13.6 B4R AFDF Al 16 4

Z Id B Id
T B4R AFDF Afll 16 4 268 077
1 | BiRELE ADF OKC5 268 078
L | S
 — =Y
2 | AAREHELY AFDF LT 2 259 184 8 | Al SM 845 AFDF T #f 2 259 200
3 | ARIRENEL AFDF L F /5 3 259 185 9 | Al SM 845 AFDF {u T /5 3 259 201
.
4 | A5 ERESEYE AFDF LT H a7 2/1 259 192 10 | BN A EEBRESEHM AFDF (LT H a1 2 259 208
5| A2 RESELE AFDF L Tl 2/2 259 348 11 | BN AEEBRESHEY AFDF T /a3 259 209
6 | A PR EHM AFDF (v T+ 5 3/1 259 193
7 | A D RESELE AFDF L T )5 3/2 259 349
]
-
I_ ||
.': s ::
[ —— ;
fll_:l E
-
[
=,
JE XA 2017/02 CMS ADF 16 (& 680) 119

HRIRT 272426_00_CN ST 000



13 BRRE STOLL

120 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



ERETTHE 14

14 = HI BT T

AR O

i i
e — e

'I_r ':! ':'- 'I_r )
e I, B

3 X iE) 2017/02
MRS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (215 680)
EBHEE 000

121



14 ¥2FEF Tl

STOLL

14.1 BEHIFE

uE |E% Id g | & Id

z B RHEE 267 153 6 -+ Power CPU B 301 009
1 AMEEREHEE 271 050 7 |5 1/0 301 023
2 HiR& JSE10 301 020 8 S WASERVO 301018
3 HBihiEREEAN 301 027 9 =+ Servo 7 HUV 301 041
4 S 408315 B 74k 6SM 301 040 10 |4 N-CPU 432 301 014
5 -+ IPC P12 XP 301 039 20* | fARAE 229 059

122

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



BEEFTH 14
14.2 £ H|78
IE |&W Id E |&W Id
2 BANZEEMEEEIFE ADF 259 166 2 A AR BB AR FF 301 013
1 BANEM R B AFDF 259 046 3 B8R BB B4R AFDF 301 015
1
i X3 2017/02 CMS ADF 16 (215 680) 123

MRS 272426_00_CN

BRHE3EE 000



14 2B F Tl S T 0 L L

124 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



ARSI 15

15 AT XA B 4F

BAILUEREMAT TR, EBRMEREMS. UTIRTNMBEANISEE.

3 38 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 125
%i?ﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 000



15 AIRASF

STOLL

15.1 Kt E5-14

B | &% Id B | &% Id
1 | FEEEEA1 268 413
2 HEAF 232 027 10 | 1RE&E 8A T 440V 6,3x32 241 866
2a NEEF 202 843 11 | {REEE FKS 20A/80V 267 336
2b [EIES 232 022 12 |REEE 1A T 440V 6,3x32 209 321
3 SEBAE Stoll Grease 0475, 150g 270 721 13 | REEE F1, 0A 008 748
4 45424158 Stolltex T 46, 1l 268 621 T2 | BRERE 2 265 183
5 ST 216 732 21 |BE 056 569
6 T ERRH L=150cm 228 180 22 |#ER4T LED 240 395
7 FFxFEHR 009 346 520 |EE#E#E M16x40 244 061
8 BEH 227 249 60 |IHEEEEFELES RST2015S 267 003
9 1RB&E 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 70 | &# RST20 267 017
126 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



ARSI 15

15.2 K4+ E16-18

uE | &% Id B | &% Id
¥1 | &M E16-18+8.249.2 268 414
2 HEAF 232 027 10 | fRE&E 8A T 440V 6,3x32 241 866
2a NEF 202 843 11 | {RBEE FKS 20A/80V 267 336
2b [EIES 232 022 12 | 1REEE 1A T 440V 6,3x32 209 321
3 SE3B A Stoll Grease 0475, 150g 270 721 13 | REEE F1, 0A 008 748
4 4542 415H Stolltex T 32, 1l 268 620 22 | kR 2 265 183
5 SHIE 216 732 21 |BE 056 569
6 T ERRH L=150cm 228 180 22 | #ER4T LED 240 395
7 FFRFEHR 009 346 520 | EE#E#® M16x40 244 061
8 BEH 227 249 60 | iHEEEBLET RST2015S 267 003
9 {REEE 1,6A T 440V 6,3x32 236 229 70 | &4 RST20 267 017

3 X iE) 2017/02
MRS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
R4 E 000

127



15 7] R A4

STOLL

15.3 ADF Mt

s | &% Id il | &% Id
3 ADF M 264 335
1 ET 264 333 7 VEREE
2 S ERFT 262 882 E3-4 265 061
3 REHF 266 399 E2,5.2-8 265 062
4 SUMTFIRZ 264 980 E10-14 265 063
5 Tt 201 483 E16-18 265 064
6 ADF S£) 838038 hnim 4T 270 198
My = l: i l:l
L] ]
L] [ ]
—3
2
o e e ~
& l’ '!
! |
i !
! |
i !
. |
7 i
|
| !
! |
i !
! |
! i
| j
\__ _______________________________________ /t
128 CMS ADF 16 (5 680) & XA 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



BB 16

3 38 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 129
%igﬁ% 272426_00_CN %Bﬁ;;é;:ﬂ 000



16 4FPRMHF S T 0 L L

16.1 54028 1A F 1B B4 E10|E12|E14|E6.2|E7.2

wE | &% ID uE |&W ID

1 54028 1A ERFUHURDEZIRFIEE 271 180 2 54088 1B ERFUURDLILEIEE | 271 181
3a | S4B 1A (E3,5.2) 271 174 3b | SESEE 1B (E3,5.2) 271176
4 EMESREHS 270 469 4 aM=ZRES 270 470
5 EMTS4itse 270 333 5 AN TSR 270 334
6 EMR T 270 335 6 aRF 270 336
7 N ESehitse 270 384 7 Al LS4 iELR 270 385
8 JLK R4 M3x8 020 287 8 IR M3x8 020 287
9 NAER M3-6 020 831 9 NARFE M3-6 020 831
10 | JUkiR% M3x10 265 375 10 | Jr3kiR42 M3x10 265 375
11 B 3x6x0,5 238 366 11 | 8 3x6x0,5 238 366
12 | ek E ADF E3,5.2 270 467 12 |8 1R$I%E ADF E3,5.2 270 467

130 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



BB 16

16.2 §4)28 1A M 1B B FL E16|E18|E8.2

uE | &% ID g | &BWH ID

1 54038 1A ERFUHURDEZIRFIEE 271238 2 5403 1B SHEDURDLEFIRE | 271 239
3a | S48 1A (E6.2) 271 234 3b | S 1B (E6.2) 271 235
4 EMEREHS 270 469 4 aMEZRES 270 470
5 EM TSR 270 333 5 AN TSR 270 334
6 ERT 270 335 6 afkF 270 336
7 N ESehitse 270 384 7 Al ESehiELR 270 385
8 JLK IR M3x8 020 287 8 JLK R4 M3x8 020 287
9 NAER M3-6 020 831 9 NAER] M3-6 020 831
10 | Jr3kiR% M3x10 265 375 10 | kR4 M3x10 265 375
11 B 3x6x0,5 238 366 11 | [ 3x6x0,5 238 366
12 | EhIRFI%E ADF E6.2 267 105 12 | éhikinGI%E ADF E6.2 267 105

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 131
RYRF 272426_00_CN ST 000




16 4FPRMHF S T 0 L L

16.3 S£0 38 2A F 2B Z_ZL E10|E12|E14|E6.2|E7.2

wE | &% ID uE |&W ID

1 S48 2A ERFVDURDEBEHIEE 271182 2 S4)B8 OB EMFMHLUR LD LRIEHIZEE | 271183
3a | S4ESRE 2A (E3,5.2) 271178 3b | SESEE 2B (E3,5.2) 271179
4 AMEZRES 270 470 4 EMEZRES 270 469
5 AN TSR 270 334 5 EMTS4ise 270 333
6 Ak 270 336 6 EMRF 270 335
7 Al ESLfELR 270 385 7 EM LS ehitse 270 384
8 JLK R4 M3x8 020 287 8 IR M3x8 020 287
9 NAER M3-6 020 831 9 NARFE M3-6 020 831
10 | JUkiR% M3x10 265 375 10 | Jr3kiR42 M3x10 265 375
11 B 3x6x0,5 238 366 11 | 8 3x6x0,5 238 366
12 | ek E ADF E3,5.2 270 467 12 |8 1R$I%E ADF E3,5.2 270 467

132 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



BB 16

16.4 S£)38 2A M 2B EHFL E16|E18|E8.2

uE | &% ID g | &BWH ID

1 54028 2A ERFUHURDEZIRFIRE 271 240 2 54088 2B ERFHURNELIRGIEE | 271 241
3a | S48 2A (E6.2) 271 236 3b | S 2B (E6.2) 271237
4 ANERES 270 470 4 EMEZRES 270 469
5 AT SLFELR 270 334 5 EM TS 270 333
6 aMkF 270 336 6 EMRF 270 335
7 A ESLFELR 270 385 7 N ESehitse 270 384
8 JLK IR M3x8 020 287 8 JLK R4 M3x8 020 287
9 NAER M3-6 020 831 9 NAER] M3-6 020 831
10 | Jr3kiR% M3x10 265 375 10 | kR4 M3x10 265 375
11 B 3x6x0,5 238 366 11 | [ 3x6x0,5 238 366
12 | EhIRFI%E ADF E6.2 267 105 12 | éhikinGI%E ADF E6.2 267 105

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 133
RYRF 272426_00_CN ST 000




16 4FPRMHF S T 0 L L

16.5 EROEKE

uE B ID uE | & ID
z EANEUNEESRE
E10-E18 264 319 9 U BT 264 545
E7|E8|E6.2 270 426 9a X 264 456
E5 270 425 9b | H 264 457
T BMNANUWmEELS R 9c BYH MH6 200 127
E10-E18 266 239 10 | B84 AKF ADF XR161 & 264 028
E7|E8|E6.2 270 427 11 | 84 AKF ADF XR162 & 264 029
E5 270 424 500 | PKIBL M5x12 023 262
1 BAERS(] 263 320 501 EHEESERE J5,3 022 489
2 BAERE(] 263 321 502 | #iEIRLZ M4x10 023 136
3 BALEXHR 503 | &R 265 176
E10-E18 263 305 504 |8 4 258 495
E7|E8|E6.2 268 502 505 | AAIRE M6 020 835
E5 268 491 506 | O 3k 6x3 022 856
4 BANGERES
E10-E18 263 306
E7|E8|E6.2 268 503
E5 268 492

134 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



BB 16

16.5.1 EMlZ 2]

W@ | &% Id uE | &% Id

z BMNERE 263 320

1 EMR£] 263 316 6 M =R 264 027
2 an 263 216 500 |#8# 6x12 263 996
3 BIER 219748 501 |#8%2 50x20 263 540
4 HATER 263 217 502 |1%%2 4x16 263 995
5 =R 263 980 503 |#R%£ 4x8 263 994

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

135



16 43R4

STOLL

16.5.2 B R 2]

@ | &% Id uE | &% Id

b3 BNER2 263 321

1 ElRLr] 263317 | |6 | GER 264 560
2 AW 263216 | 500 | $%% 6x12 263 996
3 BER 219 748 501 |#8%2 50x20 263 540
4 mATER 263 217 502 |%%2 4x16 263 995
5 =R 263 980 503 |#R%2 4x8 263 994

136

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



BB 16

16.5.3 ZMSLHRE

fuE | A ID B | B ID
)3 BAMEXZH
E10-E18 263 305 7 ¥h ik #zh
E7|E8|E6.2 268 502 E10-E18 259 440
E5 268 491 E5|E7|E8|E6.2 264 353
1 EMZE 263 299 8 RLbFE AKF 263 241
2 B NS 9 R EBLE AKF 263 493
E10-E18 263 294 500 | B34k 4.8 258 495
E7|E8|E6.2 268 504 502 | HEEE KiK. M5x12 023 262
E5 267 535 503 | FPLiB% M4x8 023 579
2a | EUEANEER 263 186 504 | FLiR42 M5x8 239 408
501 | AAER M5 020 835 505 |#iEIRZ M5x20 020 133
507 |BRUEHBIEREJ5,3 022 489 506 |RUIHBIEREJ 43 022 482
4 BAM DLk 5 [ 4T 263 266 508 | &R 8 021 504
5 EBRIRME 263 302 509 | fIERA 12 020 996
6 Hh 263 301

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

137




16 43R4

STOLL

16.5.4 AEMSLHRE

fiE | A ID fE B ID

)3 BNEXRE
E10-E18 263 306 7 g HEh
E7|E8|E6.2 268 503 E10-E18 259 440
E5 268 492 E5|E7|E8|E6.2 264 353

1 BAAXHE 263 300 8 S 4h 88 AKF 263 241

2 ALK HES 9 RIFE AKF 263 493
E10-E18 263 294 500 | E34Ek 4.8 258 495
E7|E8|E6.2 268 504 502 | HEEELIR4 M5x12 023 262
E5 267 535 503 | FiLiR% M4x8 023 579
2a | EUEANEER 263 186 504 | FLiR#2 M5x8 239 408
501 | AAER M5 020 835 505 |H#iEIRZ M5x20 020 133
507 |BUEMMERE J53 022 489 506 | BETHHEREJ 43 022 482

4 BAMU L) 2 5 T 263 266 508 | &R 8 021 504

5 EBRIRME 263 302 509 | fIER A 12 020 996

6 H 263 301

138 CMS ADF 16 (£ 5 680) I L3R 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



BB 16

16.5.5 BANEEIBL R
B B ID g B ID
)2 ENCNERBESR 264 985 4a BAEZLR 265 152
ENANERRSR 264 986 BANAEXLE 265 153
la | EMIEERELER 269 403 4b IR R 263 515
M ERIELE 269 398 FiEEE T LR 263516
1b |BA=ZHIHRDE 219 800 5 EMEE RS 264 308
1c | #eEhFF>x 008 664 0 5E B 25 264 309
2 BANERIE 269 400 6 BANS O 239431
3 WYV FEH V3J 406 206 927 500 | 8% KB40x25 241595
501 | #@E4 020 870
502 | TWiiERLL M4x12 022 664
900 | T k124 M8x25 022 866
901 | th12R M8-10 023 026
902 | TiEiRZ M6x16 020 135

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

139




16 43R4

STOLL

16.6 fir £h 88 MSF-3 ADF

uE B ID EE
3 EANEEH MSF-3 ADF 267 360 EM MSF-3 R4 IEEERRETT :
5* fehes 259 604

MEMMINGER-IRO GMBH
Jakob-Mutz-Strasse 7

D-72280 Dornstetten
BLiE: +49 (0)7443 281-0
fEE: +49 (0)7443 281-101

MSF-3 &4 5= FE #S WM A MEMMINGER-IRO
NEARBB R,

140

CMS ADF 16 (1 680) i Y37 2017/02

EBHFEE 000

MRS 272426_00_CN



BB 16

16.7 EXBPAUKRIRZ

uE |EW Id g | &% Id
z EKENRIEE 265 546 9 ##4E15% 88 ASCON ADF 265 567
1 EEENRIER 257 283 500 | T fEskiR# M8x25 022 866
2 £ ASCON 257 239 501 | 9IRA M8-10 023 026
3 EX 265 543 502 | iER% M4x8 022 501
4 EMEL R T 257 137 503 | ¥4 302x4,8 008 642
5 VR 212 241 504 |HIEERZZ M5x12 020 132
8 = 4EU¥ 8 DVD 258 391 505 &[5 020 871

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

141



16 4FPRMHF S T 0 L L

16.7.1 DL RKENERE

WE |BW Id NE |EBW Id
z EKEURIEE 257 283 8 S5 257 139
1 HNFE 257 281 9 -~ Ascon 255 000
2 X ZR 257 278 10 BRLAT 257 138
3 RIFE 257 273 500 | & KiR2 M5x10 023 247
4 BXIEE 257 048 501 |### 50x15 251728
5 R BRI Servos 229 142 502 | HXiR% ST3,5x13 022 940
6 2 5aval 211 354 503 | @R LR M3x10 023 380
6a | MLEBEIR 258 582 504 |BEIZF M5 022 873
7 BAME RS 212 406 505 |BNFEBIERE J3,7 022 554

—

e

AT

142 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



BB 16

16.8 A KEMNRiZ

uE | &% Id B | & Id
z HEENRIEZ 265 547 10 ##4E14 88 ASCON ADF 265 567
1 AEENRIER 257 282 500 | T FEkiR4e M8x25 022 866
2 4% ASCON 257 239 501 | thIER M8-10 023 026
3 AL 265 542 502 |TiEiRZZ M4x8 022 501
4 A EL 7 257 136 503 | $L&7 302x4,8 008 642
5 VERERT ] 212 241 504 | WiEIRLZ M5x12 020 132
8 B /E¥ 8 DVD 258 391 505 |#@E5 020 871

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

143



16 43R4

STOLL

16.8.1 HENRIRZ

WE |EH Id NE | B Id
z AEEBUREE 257 282 8 S 257 139
1 A= 257 281 9 - Ascon 255 000
2 x4 257 278 10 | BBYUF 257 138
3 RipE 257 273 500 |#ki8% M5x10 023 247
4 BRIEE 257 048 501 |#8% 50x15 251728
5 RE R Servos 229 142 502 | BHUR4Z ST3,5x13 022 940
6 BREt A 211 354 503 | EMEELIRZ M3x10 023 380
6a | MLHEAREIR 258 582 504 | MEIRR M5 022 873
7 BAMERAES 212 406 505 |REKFBIERE J3,7 022 554

144

CMS ADF 16 (1 680)
B2 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



BB 16

16.9 & Hlz)

=

VE | B

ID NE B ID
z WK HE 266 739 4 ZiR 8 021 504
1 T#EH 266 718 5 E# D =130 263 545
2 ez 259 440 6 R A 12 020 996

3 X iE) 2017/02
14ER4RS 272426_00_CN

CMS ADF 16 (21 680)
EB4E3EE 000

145



16 43R4

STOLL

SE
16.10 AT
il | &% Id i | &% Id
z1 BRTIRS LR 266 736
12 PR E16-18 265 064 17 AT/ V0,25 267 253
13 PR E3-4 265 061 18 | @TH/R V0,5 258 199
14 PH R E10-14 265 063 19  |(@AFEHRVA 258 200
15 |74k E2,5.2-8 265 062 20 |ATRVA1S 258 201
146

CMS ADF 16 (25 680)
ERAFSEEL 000

IE Y18 2017/02
RS 272426_00_CN



BB 16

I X8 2017/02 CMS ADF 16 (25 680) 147
RYRF 272426_00_CN ST 000



16 4FPRMHF S T 0 L L

148 CMS ADF 16 (85 680) 3T Y AF 2017/02
B2 A 000 RRIRE 272426_00_CN



	标题页
	简介
	搜索帮助
	扭矩

	目录
	机头传动
	主驱动装置
	马达和皮带传动
	轴承

	动力链

	横移
	横移

	针床
	针床 E10-18, 第 1 部分
	针床 E10-18, 第 2 部分
	针床 E10-18, 第 3 部分
	针床 E10-18, 第 4 部分
	针床 E10-18, 第 5 部分
	用于固定针床的部件
	左切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	左切夹纱床E16│E18│E8.2
	右切夹纱床 E10│E12│E14│E6.2│E7.2│E6.2(E12m.10)│E14/12
	右切夹纱床E16│E18│E8.2

	机头
	机头和机头导轨
	前后机头
	机头座
	机头座续
	毛刷支架
	探针器
	沉降片控制
	油脂导管
	三角座E10
	三角 E10

	三角座E12
	三角 E12

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E14│E14/12
	三角 E14│E14/12

	三角座 E7.2│E12m.10
	三角 E7.2│E12m.10

	三角座 E16│E18│E18m.16
	三角 E16│E18│E18m.16

	三角座 E8.2
	三角 E8.2


	主牵拉
	主牵拉
	主牵拉左侧部件
	摆动安装轴承

	主牵拉右侧部件
	整个左安装板和右安装板
	左右侧全浮动轴

	主牵拉的中间
	后牵拉辊
	前牵拉辊


	辅助牵拉
	辅助牵拉
	预装辅助牵拉
	辅助牵拉辊右轴承
	辅助牵拉左轴承

	马达
	切/夹床的纱线张力盘

	牵拉梳
	牵拉梳
	牵拉梳左侧部件
	牵拉梳右侧部件
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳中间部件
	牵拉梳
	牵拉梳开关杆


	喂纱装置
	整个导纱器驱动装置
	导纱器导轨，控制轴驱动
	导纱器导轨，驱动装置
	导纱器和导轨
	ADF 导纱系统 16 FKE
	ADF 纱线控制装置


	吸尘装置
	吸尘装置
	机头吸尘装置

	操作和控制
	启动装置
	操纵杆支座

	输入装置
	落布区控制
	指示灯
	震动自停传感器 E10│E12│E14│E6.2│E7.2
	振动自停装置 E16|18│E8.2
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	护板
	保护罩
	光幕
	表, 第 1 部分
	表, 第 2 部分
	附加纱筒托板

	电气设备
	PDF格式线路图（223)
	ADF 前后电缆束
	电缆装置安装(第一部分)
	电缆装置安装(第二部分)
	伺服电缆束 AFDF 左侧16 组
	电缆束 AFDF 右侧16 组

	控制电子元件
	右控制箱
	左控制箱

	可交付附件
	附件 E5-14
	附件 E16-18
	ADF 附件

	特殊附件
	导纱器 1A 和 1B 旁路穿纱 E10│E12│E14│E6.2│E7.2
	导纱器 1A 和 1B 旁路穿纱 E16│E18│E8.2
	导纱器 2A 和 2B 旁路穿纱 E10│E12│E14│E6.2│E7.2
	导纱器 2A 和 2B 旁路穿纱 E16│E18│E8.2
	侧面喂纱装置
	左侧安全门
	右侧安全门
	左侧导纱装置
	右侧导纱装置
	整个摩擦喂纱轮

	储纱器 MSF-3 ADF
	左长搙测検设备
	纱线长度测量装置

	右长搙测検设备
	右搙测検设备

	纱线制动
	调节板


